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ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

“ΗΕΛΟ ΤΗΝ ΕΛΕΥβΕΡΙΑ ΝΟΥ...„ ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 ΤΑΓΚΕΝΧΑΤ
Αιδ. Δρος

«θέλω την ελευθερία μού». Αυ 
τή είναι η κατακραυγή όλων μας. 
θέλομε να είμαστε ελεύθεροι. Αν 
μπορούσα να απελευθερωθώ α­
πό το βάρος της στενοχώριας 
και της θλίψης... αν μπορούσα 
ν απελευθερωθώ από κείνη η 
τούτη την ευθύνη... ανελευθερω 
νόμουν από τη σκλαβιά της δου 
λιάς μου... αν είχα την ελευθερία 
να μην δίδω εξήγηση σε κανένα... 
αν ήμουν ελεύθερος να κοιμού- 
μαι μέχρι τις ένδεκα το πρωί... 
αν... αν... αν...».

Ένας νέος επιχειρηματίας σκο 
τώθηκε σε αυτοκινητικό δυστύ­
χημα. Η νέα γυναίκα του έμεινε 
με πέντε μικρά παιδιά και την άρ 
ρωστη μητέρα της. Στα χρόνια 
που ακολούθησαν αφιέρωσε τον 
εαυτό της με αγάπη και ενθουσι 
οσμό σ' αυτό το έργο. Στάθηκε 
στα πλευρό της μητέρας της κα­
τά τη διάρκεια της μακράς περιό 
δου της ανίατης αρρώστιας της. 
Ήταν επίσης στη θέση του πατέ 
ρα και μητέρας κοντά στα παιδιά 
της κατά τη δύσκολη εφηβική 
τους ηλικία. Τώρα και τα1 πέντε 
είχαν τελειώσει το Παν)μιο και 
άρχισαν τη δική τους ζωή και 
καριέρα. Και σ' αυτό το σημείο 
η μητέρα είπε, «για τόσα χρόνια 
ήθελα ν' απελευθερωθώ απ' όλες 
αυτές τις μεγάλες ευθύνες και τώ 
ρσ τελικά είμαι ελεύθερη. Αλλά 
τώρα' είμαι χειρότερα παρά πο­
τέ, διότι δεν ξέρω για πιο πρά­
γμα είμαι ελεύθερη».

Για μας τους χριστιανούς το 
σχόλιο αυτό της μητέρας φέρει 
μια βαθειά ευγνωμοσύνη για τη 
Γραφή. Η Βίβλος μας λέγει όχι 
μόνο πως θα αντιμετωπίσωμε ε­
κείνα που μας καταπιέζουν και 
τις βαρειές ευθύνες που μας περί 
κυκλώνουν, αλλά μας λέγει και 
για ποιούς σκοπούς απελευθερώ 
νομέ τους εαυτούς μας. Αυτό εί­
ναι και το κεντρικό θέμα της Γρα

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ

φής: να μας πει γιατί υπάρχομε, 
να μας πει ποιος είναι ο τελικός 
σκοπός της ανθρώπινης ζωής.

Το ευαγγελικό τμήμα αυτός 
της Κυριακής λέγει «μετανοείτε' 
ήγγικε γαρ η βασιλεία των ουρα­
νών» (Ματθ. 4:17).

Ο Ευαγγελιστής Μάρκος το λέ 
γει ως εξής «...πεπλήρωται ο και­
ρός και ήγγικεν η βασιλεία του 
θεού μετανοείτε και πιστεύετε ■ 
εν τω Ευαγγελίω» (Μάρκου 1:15)1

Ο ιησούς εδώ λέγει ότι για να 
βγάλωμε από πάνω μας το βάρος 
που προσθέτει η ζωή χωρίς σκοι 
πό πρέπει1 να αλλάξωμε, ν’ ανα 
σχηματίσωμε τη ζωή μας. θα 
πρέπει να δημιουργήσωμε μια εν 
τελώς νέα συμπεριφορά στο’ βα 
θύτερο σημείο της ύπαρξής μας. 
Η ζωή μπορεί να γίνει ευχάριστη. 
Η ζωή μπορεί να- γίνει πλήρης, τώ 
ρα. ι

Βάρη και ευθύνες αναπόφευ- ι 
κτα θα κτυπήσουν πάνω μας. Αυ 
τή 'ναι η ζωή! Και θα ακόλουθή 
οει η επιθυμία να ελευθερώσωμε 
τον εαυτό μας απ’ αυτά. Και αυ 
τό είναι ζωή! θέλομε να σηκωθού 1 
με από κάτω' που τα προβλήματα 
μας έχουν ρίξει. Αν στηριχθούμε 
μόνο στα δικά μας μέσα δεν υπά 
ρχει τρόπος ν' αντιμετωπίσωμε 
την κατάσταση και να βρούμε j 
μια λύση που νάχει νόημα. Ασφα 
λώς αργά ή γρήγορα θα βρεθού 
με στην ψυχολογική κατάσταση I 
της μητέρας, που αναφέρεται πιο ί 
πάνω, να πούμε «είμαι ελεύθερος ! 
αλλά για πιό σκοπό; τι νόημα έ-ί । 
χει η ελευθερία μου;» ;

Υπάρχει μια εντυπωσιακή σκη ; 
νή στην Έξοδο όταν ο θεός λέ- j 
γει στον Μω'υ'σή «Γιατί στέκε- ί 
σαι εκεί και προσεύχεσαι; Πες στο ί , 
λαό να προχωρήσει μπροστά». · ( 
Είναι η στιγμή της πράξης που! ,

Τό 1982 θημειώΟηκε αλμα
οτα ecoSa τής ΈΛΛάδας άπο τήν ΕΟΚ

ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΕΠΑΦΩΝ ΤΟΥ Ο ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ

την μετατρέπει η πίστη. Μέχρι ’ 
της στιγμής που προχωρούμε J

Συνέχεια στη 4η σελ. 1

ΑΘΗΝΑ, Ί (ΑΠΕ)
Τήν βαθύτατη ικανοποίηση 

τοΰ για τήν ττρόοδο ττού έχει 
έπιτε-λέσει ή Ελληνική κυβέρ 
νηση καί οι Υττηρεσίες της στο 
θέμα τής άναλήψεως άπό 1.7 
83 τών ευθύνων 'τής προεδρίας 
τής ΕΟΚ. έξέφρασε ό άντιπρό 
εδρος τής έπιτροπής κ. Ταγκέ 
νχστ σέ συνέντευξη τύπτου ιτού 
έδωσε σήμερα. Π αρά τό γεγο 
νός, είπε, ότι ή Ελλάδα γιά 
πρώτη φορά θά έπωμισθεϊ τά 
καθήκοντα τής προεδρίας, τά 
οποία σιίνεπάγ'ονται μεγάλες 
ευθύνεςι Και φΙοίρτο εργασίας, 
Η Ελληνική κυβέρνηση έχει προ 
ετοιμάσθεΐ τόσο καλά ώστε νά 
υπάρχει αισιοδοξία γιά τά ά 
ποτελέσματα.

Ο κ. Ταγκενχάτ είχε την πα 
ραμονή τού έδώ επαφές μέ δ 
λους τούς αρμόδιους οίκονομι 
κούς υπουργούς μέ τούς οποί 
ους καί συζήτησε τά θέματα 
πού άνακαλύπτουν άπό τήν έ 
φαρμογή άπό 1.1.84 τοΰ φό 
ρου προστιθέμενης άξίας στην 
Ελλαδα. Επίσης ό κ Ταγκεν 
χάτ ενημέρωσε τούς υπουργούς 
γιά ορισμένα έκρεμή φορολογι 
κά θέματα τής κοινότητας, τά 
οποία καί θά πρέπει νά τά προ 
ωθήσει ή Ελλάδα κατά τήν πε 
ρίοδο τής προεδρίας της.

στον κ. Τανιγικιεντατ το πόσο a 
νσχιρονιστίικό, πεπάιλιαιομένο, a 
ντιαναπτυξι,αικό καΊ· αιντικοινωνι 
κό είναι το φορολογικό σύσιτιη 
μια; στην Ελλάδα, γεγονός τό 
Οποίο, διαπότωισαν και οτ εμπει 
ρογνώμονες της επιτροπής που 
είχαν επ ισκιεςοθεί τοιν περασμέ 
νο- μήνα την Αθήνα..

Όί; Έλλιηινες υιπουΐργοί' επέσή 
μαναν στον κ. ΤίαΜγκιενταίτ ότι 
πρόθεσιη της κυβέρνησης giva.i· 
να προχιωιρήσιεΓ .αιπό το 19:83 σε 
μιιαι σταδιακή, αναμόρφωση του' 
φορολογιικού συστήματος, ό-

ΑΑΚΙΙΝΗ Α·0ΡΜΗ Ο ;

* ‘

Τουριστικά

Σήμα κινδύνου εξέπεμψαν προ 
ημερών οι Ξενοδόχοι της Κρή­
της και όλοι γενικά οι φορείς (ας 
χρησιμοποιήσει κι η στήλη τη 
λέξη της μόδας) του Τουρισμού.

Ο Τουρισμός, λέει, της Κρήτης 
ειδικά, κινδυνεύει να σβήσει. Και 
ο λόγος, κάποιες διατάξεις του 
φορολογικού νομοσχεδίου που 
κατατέθηκε στη Βουλή, και που 
επιβάλλουν μια φορολογία στα 
μπαρ των ξενοδοχείων — φορο 
λόγια, που όπως λένε οι ξενοδό­
χοι, παίζει ρόλο... εκτελεστικού 
αποσπάσματος του τουρισμού, 
γιατί τον κάνει ασύμφορο για 
τους ξένους.

Δυό είναι τα βασικά επιχειρή 
ματα που προβάλλουν όλοι που 
αποτελούν το φάσμα του ελλη 
νικού τουρισμού. Το· ένα, ότι 
με τις προπωλήσεις που έχουν 
κάμει από τον περασμένο Απρί 
λη δεν ήταν δυνατό να προβλέ- 
ψουν μια τέτοια φορολογία. Κι έ 
τσι δεν μπορούν τώρα να επιβα 
ρύνουν τα ποτά και τα φαγητά 
της μ’ αυτήν. Αν όμως δεν τον 
βάλουν τον φόρο στην κατανά 
λωση, τότε δεν έχουν τη δυνα­
τότητα να τον φορτωθούν οι ί­
διοι, μια που το τοκοχρεωλύσιο 
των χρεών τους είναι βαρυμένο 
και με υψηλούς τόκους.

Με άλλα λόγια, ή εφαρμόζουν 
τη φορολογία στους πελάτες, ο­
πότε δεν θάχουν πελότες, ή την 
πληρώνουν αυτοί, οπότε δεν θα 
μπορούν να πληρώσουν τις άλλες 
υποχρεώσειςτους. Ηδη δε, όπως 
τουλάχιστο λένε, τα γραφεία του 
εξωτερικού ρωτούν και ζητούν 
απάντηση, αν τα ξενοδοχεία θα 
εφαρμόσουν τη φορολογία. Αυ­
τό σημαίνει, πως μόλις πληροφο 
ράθηκαν την επιβολή του νέου 
(μόρου, σκοπεύουν να στραφούν 
προς άλλους τουριστικούς δρό­
μους. Κίνδυνος, λοιπόν, να μεί­
νουν αδειανά φέτος, και για πάν­
τα ύστερα, τα ξενοδοχεία μας.

Το άλλο επιχείρημα, είναι πως 
τόσο η Ισπανία, όσο και η Ιτα­
λία, ανταγωνίζονται αποτέλεσμα 
τικά τον ελληνικό τουρισμό τα 
δυό - τρία1 τελευταία χρόνια. Η 
φορολογία που απειλεί τώρα να 
μπει αχρηστεύει εντελώς τη δυ­
νατότητα του ελληνικού τουρι 
σμού ν' ανταγωνισθεί τους δυό 
αυτούς κολοσσούς. Ο τουρισμός 
στο σύνολό του, είναι ένσ πλέ­
γμα επιχειρήσεων, που φυσικά, 
αποβλέπουν στο κέρδος. Με τη

γενικώτερη οικονομική κρίση που 
υπάρχει, οι τουριστικές επιχειρή 
σεις αντιμετωπίζουν πρόβλημα 
πελατείας. Είναι επομένως φυσι­
κό, να αναζητείται ο φτηνότερος 
δυνατός τόπος για τουρισμό, τό­
σο από τις ίδιες τις επιχειρήσεις, 
όσο και απ' αυτούς κυρίως τους 
τουρίστες που και πληρώνουν.

Κρίνεται, συνεπώς, τουλάχι­
στο ως άστοχη, η επιβολή νέου 
φόρου, σε μια περίοδο που γένι 
κά ο τουρισμός περνά μια σοβα­
ρή κρίση κι έχει σημαντικά μειω­
θεί.

θέλουμε δεν θέλουμε, για τη 
χΐώρισ μας, όπωςιείγαI1 ήί&η δ'ΐό 
μορφωμένη η κατάσταση, ο του 
ρισμός αποτελεί ένα πολρ σοβα­
ρό οικονομικό παράγοντα. Σω­
στά ή λάθος, είναι άλλη ιστορία. 
Γεγονός είναι, πως το τουριστι­
κό· συνάλλαγμα, είναι το πιο με­
γάλο, ίσως, μπάλωμα στον διά­
τρητο χιτώνα της οικονομίας 
μας. Κι εκτός απ’ αυτό, στο πλέ 
γμα «τουρισμός» εργάζονται δε­
κάδες χιλιάδες άνθρωποι.

Υπολογίστηκαν, άραγε, οι αρ­
νητικές συνέπειες από την ανα­
στολή των τουριστικών εργασι 
ών στη χώρα, όταν εμελετούντο 
οι νέοι φόροι; Διπλή η οικονομι­
κή ζημιά. Από τη μιά, το ίδιο1 το 
κράτος θα στερηθεί το πολύτιμο 
για τις σχέσεις του συνάλλαγμα, 
κι απ την άλλη θα υποχρεωθεί ή 
να βρει δουλειά στα χέρια που 
θα μείνουν άνεργα, σε μια περίο 
δο κρίσης εργασίας, ή να πληρώ 
νει επιδόματα ανεργίας. Και για­
τί όλ αυτά; Για έναν φόρο, που 
δεν πρόκειται να ανακουφίσει 
την οικονομία, απλούστατα, διό 
τι δεν θα εισπράττέται από α­
δειανά ξενοδοχεία.

Μπαίνει λοιπόν και για το κρά 
ϊσς το δίλημμα, όπως μπαίνει και 
για τους ξενοδόχους:

Η διατηρώ τη φορολογία', ο­
πότε χάνω τους τουρίστες, ή την 
καταργώ, οπότε έχω το σονάλλα 
γμά τ^υς, και επί πλέον δεν αντί 
μετωπίζω οξύτερο το πρόβλημα 
της ανεργίας.

Διαλέγει και παίρνει, λοιπόν, ο 
κ. Κουλουριάνος. Επειδή όμως ει 
δικά για την Κρήτη, το πρόβλη­
μα που δπμιουργείται είναι πο­
λύ πιο σοβαρό απ’ όσο στα άλλα 
διαμερίσματα της χώρας, επιφυ- 
λασσόμεθα να τα ξαναπούμε, ί­
σως, από την Τρίτη, και πάλι.

Σ. Σταυρακάκης.

Ο κ Αντιπρόεδρος είπε άκό 
μη ότι τό 1982 σημειώθηκε 
κυριολεκτικά &λμα ό'σσν άφο 
ρά τά καθαρά έσοδα τής Ελλά 
δος από τά Ταμεία τής κοινό 
τητας, πού άΥήλθαν σέ 630 έ 
ικατρ ΕϋΙρωπαικός Άογιστιιόέϊς 
μονάδες (1 ΕΛΜ—68,93δρχ) 
έναντι 170 εκατ. πού είσπράχ 
θηκαν τό 1981. Δέν θέλω όμως 
—-^-ρόσθεσε—νά δημιουργήσω 
την εσφαλ|μιένη: εντύπωση δτι 
τέτοιο αλμα θά σημειώνεται 
κάθε χρόνο.

Στο μεταξύ, όπως άνακοινώ 
θηκε, κατά τή διάρκεια τών έ 
παφών πού είχε ιμέ τούς όπου 
ργούς εθνικής οΐκανομίας καί 
οικονομικών κ.κ. Αρσένη καί 
Κουλουριανό καί τούς ύφυπου 
ργούς εξωτερικών καί οίκονομι 
κών κ.κ Βαρφη καί Ρουμελιώτη 
η Ελληνική κυιβέρνηίσηι εξήιγηιοιε

παυ ιεντόσσίΕΤΓαι 
γή του φόρου 
ΰξίιας.

καιι π εφαρμο 
πραστί'θιέμενης

Παράλληλα ©γ ’Ελληνας, υιπιου
ργοί επεσήμαναν στον κ. Ταν 
γκεντατ τα γενικότειρα πρόβλή 
μαιτα αντάγων ιισμού που πιρακύ 
πτουν από την εφόρμογή του 
ΦΠΑ σιτην Ελλάδα κα ι συιζήτη 
σαν την δυνατότητα μεταιβατι 
κών ρυθμόσεω,ν.

Γιιαι το Οέυα των ίδιων πό 
,ρων, το οποίο θα αηο,τέλέσει 
ένα από ται βαίσικά θέματα που

Όπως καταγγέλλεται επίσημα

ΤΟΥΡΚΟΙ ΜΕΤΕΒΑΛΑΝ ΣΕ ΤΖΑΜΙ
ΝΑΟ ΣΤΗΝ ΚΕΡΥΝΕΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

θα, απΐιισχολήσιουν την Κοινότη 
τα το 1983 και θαι εξεταιστεί 
και στην διάιακειια της Ελληνι 
κής προεδρίας οι ΈΙλ,ληνίες υπου 
ργοί επεσήμ’αναιν ότι η Ελλάδα 
θεωρεί την αιύιξήση των ίδιων 
πόρων απόλυτα άυνυφαίσμένΐη' 
με την ενίισχυιση του ανσδίαινε 
μητικαυ ρόλου' του Κόινοτιικού 
πραύιπολογισμιοΰ, τόσο σε όττι 
αφορά το σκέλος των εσόδων

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 7 (ΑΠΕ)—
Ο μόνιμος αντιπρόίσωπος της 

Κύπρου στους διεθνείς οργανί1 
σμούς στην Γιενιέύιη πρέσβυς ,κ. 
Παυιγιιουρος επεσκέφθη την πε 
ραϊσμένη, Τετάιρτηι ται γρ'αφείΐα 
του παγκόσμιου συμβουλίου ®κ 
κλησιών και. σωναντήθιηικιε με a 
νώταιτια στελιέχη του συμβουλΐ 
ου, σται οποίαι κίατήγγειλε τηιν 
απαράδεχτη μετατροπή· της Εκ 
κλησίας του Αγίου Γίεωιργιίου 
Κερύινειος αε τζαμί.

Αφού ο κ. Ποιυιγιιουρος ετόνι 
σε ότι τα ΤουίρκΊικά στριατεύ

μαπα' ικιατοιχιής έδιωξαν οπό' τις 
εστίες και τις περιουσίες τους 
200.000 ανθρώπους, άιρχίισαν 
τώρα, παίράι τις .γνωστές δτακη 
ρύξεις τους γιο το θέμα αυτό, 
ναι μετατιριέπαυν τις Εκκλίηισι'ίες 
σε τζαίμιώ.

Όι αντιπρόσωποΊ του παιγικό 
σμιου Συιμβαυλίου1 Εκκλησιών 
υπ'εαχέθήισαιν. ναι πράξουιν παν 
το δυνατόν για' να. στ.αίματή- 
σουιν αυτές οι απόίράβΐεκιτες ενέ 
ργειες καιι αιπεφιάισιισαιν να πά 
ραυν συγκεκριμένα: μέτρα: για 
τον σκοπό αυτό.

Επιστολές

όσο 
νών.

ο

και στο σκέλος των δαπα

κ.
σήιμιερ'αι

Τανιγικεντατ αναίχιμρ'εί 
για τις Βιρυξέλλες.

ΕΠΙ ΜΤΑΗΡΜιΕΙ 8 ΙΝΜΙΛ 
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ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΠΡΟΧΘΕΣ

Πρόεδρος τής Έλαιουργικής 
εκλέχτηκε ό κ. Μαν. Γ αβαλάς

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)^—
Έγιναν προχθές οι εκλογές 

της κιοίρυφαί.ας Όΐργόνωσης των 
Ελλήνων ΕΑΙΟ'ΐρπαραιγωγιώιν «!Ε 
λαιουιργικής» γιο την ανόΙδίειξη 
της Νέας Διοίκηίσιης.

Η συμμετοχή των αντιπροΐσώ 
πων στη. Γενική Συνέλευση ή 
ταν απόλυτη. Από τούς 183 αν 
τιπίριοίσώ'Ποιυς που ε'Κλέχτηΐκ'αν a 
πό τις 49 Ενώσεις Γέωργιικώιν 
■ΣυΜίτιαιιριρμών που1 ιεκπρασω- 
ποίύν 241.000 οικιονένειες κ'α ι 
724.1000 φυρί'Κά μέλιη,, παρευιρέ 
θηκαν Και ψήφισαν για τα νέα 
όργιαινα 177.

Από την διαλαγιή των ψήφο 
δελτίων πριακιύιπτει ότι οί τρεις 
παρατάξεις πού πήραν μέρος 
στις εκλογές έλιαιβαιν:

Ο συινδυίσσμός «Αγροτική συ 
Μεταιριιστική Αλλαιγή» 123 ψή 
φους.

Ο συνδυαισ.μός «Ανεξάρτητη 
συνετάιιριστι.κή κίνηισιη» 31 ψή 
φους Και

Ο συινδυαισμός «ΛαΊίκιή &ό 
τητα» 23 ψιήιφους.

ιΟί εικλιεγέντες ικατά σεΐιρά ψήι 
φων, αντιπράσιωποι γιιαι το Δι 
οικηπΊκό Συμβούλιο στη νέα' δι 
οίκηση είναι:

— Από τηιν «Αγροτική Συινιε 
ταιριιστιική Αλλαγή» εκλέχτηκαν
6 αντ ιιπρόσωποι:

1. Γαιβαλάς Μανώλης 118 
φους 2. ΔακαΑώκης Νικ. 89 
φ,αυς 3. Χατζηδάικης Νικ. 
ψήφους 4. Μυΐλιωνάκης Νικ.

ωή 
Ψ0
86 
68

ψήφους 5. Κανδηλιεράικης Ευτ. 
63 ψήφους 6. Ποπαθανασίου 
Δημ. 62. ψήφιους.

— Από την «Ανεξιάρτηιτη 2υ 
νεταιΐιρίιστική Κίνήση εκλέχτη­
καν 2 ανπΊΠρόσωιποι:

1. ΜΙαραιγκουιδιάικιης Εμμ. , 23 
ψήφους, 2. Λυμπέρης Δημ. 20 
ψήφοιρς.

— Από την «Λα'ιίίικιή Εινάτη 
τα εκλέχτηκε 1 αντιπρόσωπος:

Σΐ'γουίρος Γεώργ. 21 ψήφους
Γιο το εποπτικό Συιμιβόύλιο 

εκλέχτηκαν:
— Από την «Αγροτική Συνε

Ο ΑΓΙΑΣΜΟΣ TQN YAATQN ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια έγινε στο λιμάνι μας ο αγιασμός των υδάτων ζαι 
η τελετή της ρίψης του Σταυρού στη θάλασσα. Παραυρέθηκαν οι Αρχές του το- 

του και πλήθη κόσμου. Το στιγμιότυπο είναι λίγο μετά την τελετή.
Φωτορεπορτάζ: GRAPHCT τηλ. 221830

ταιριοσίικιή Αλλαγή» εκλέχτηκαν 
3 αντιπράσωπσι:

1. Πετράκης Αντ, με 77 ψή 
φόυς, 2. ..Ασόστολάκης Νικ- ;;; 
67 ψήφους και 3. Κουλεντάικιης 
Ιάοων με 63 ψιήιφους.

— Από· την «Ανεξάρτηιτη Συ 
Ύεταιΐιρ ιστ ιική Κίνηση» εκλήχιτη 
κε 1 αιντιπρόσωπος:

Μπιασδέκης Κων. με 21 ψή 
φους.

—Λίπό τηιν «ΛαΓϋ’κή Ενότητα^
ιεκλέχτιηικε 1 αντιπρόσωπιος: "

Χότζηισιαιβίβας Μιχ. με 22 ψή 
φους.

Τους 1,8 αντιπιροσώπους που 
εξέλεξε η. οογόνωση μας σε αν 
τ'ιστοίχες εταιρίες που εκπροσω 
πείίται. κιαπ'έλαιβε όλους ο συινδυ 
άσμός «Αγρατική Συγεταιΐριιστι 
«ή Αλλαγή».

Στην συγκοότηση των αργά 
νων που· έγινε κατόπιν εξελέγη 
και πάλι Πρόεδρος του Διοικ. 
Συιμβουλίσυι ο κ. Μανώλης Γα 
βαιλίάς συνεταιριστής από· το 
Ηράικλειο Κρήτης με αντιπιροΐέ 
όρους τους κ.κ. Χατξιηδάκη Ν·ι 
'Κόλοσ και Παπαβαινασίσυι Δημ. 
αιπό τηι ΣηΠΐία: κιατ την Άιμφιισ 
σα αντίστοιχα.

ΠραΊιίίστάιμιενσς του Εποπτι­
κού Σύμβουιλίουι εξελέγη, ο Β. 
Πετριάικης ΑντώνΊΐσς με αναπλη 
ρωτιή προϊστάμενο, τον κ. Κου 
λεντ άικηι ι άσωνία.

Ας οιηιμειωιθεί ότι η, νέίαι διοί 
κηση της ΒλακΜίιργιική,ς eiva·!' η 
πρώτη νεαεκλειγμένιη, μεταξύ των 
άλλων ΚΈνπιρ,ικιών συιγ)ικών ορ 
γανώσεων που αιναιμένετιαι να ε 
κλεγσύν το Σαββατοκύριακο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΑΒΑΛΑ

Ο επανεκίλεγείς Πρόεδρος της 
'Βλαιουριγικής κ. Γαβαλάς έκανε 
τις πιαιραικ'άτω δηλώσεις:

«Ή σπρωτική νίκη, που πέτυ 
χίαν ο-ι δυνάίμεις της ΑΛΛΑΓΗΣ 
στην ιΕλοισυργ,ιική αίτοΓπεΛούιν 
καί' είναι1 η δίικαιίώσιη, των μό- 
κροχρόνιων αγώνων της αγρό 
τιάς μας. Το νέο Διοψκ. Σμμ 
βούλ'ο ποσ 'ξελέγηι και που a 
ιποτείλιείταιι ano ικιανίάταται ιστέ 
λέχη του αγροτικού κινήματος, 
'έχει πλήρη συναίσθηση των 
ευθυνών που αναλαμβάνει, γνω 
ιρίζεί' τα, προβλήματα ικαι· τους

Συνέχεια στη 4η σελ.

Κύριε Διευθυντή,
Έπίσκέφθηκα σήμερα τήν πε 

ριοχή «Καλοί Αιμιώνες» καί 
με λύπη μου διοοπίστωσα ότι 
ή ιστορική σπηλιά, οπού είχε 
καταφύγει καί διαμείνει ό Ά
ττόστολος Παύλος 
καμίας κατά τό 
ττρός τήν Ιταλία 
σίίμευε παλιότερα

σέ ώρες τρι 
ταξίδι του 
ή οποία χρη

προσκυνήματος γιά
ώς τούτος 
τούς κα­

τοίκους τού Νομού σήμερα ε 
χει μεταβληθεϊ σέ τό-rro διαμο 
νήζ για τις κατσίκες τής περί 
οχής-

Η παλιά κατακόμβη μέ τά 
σκαλιά, τίς εικόνες, τό τραπέ 
ζι, τό πεζούλι—κρεβάτι τού Ά 
παστολου —μνημεία διέλευσης 
τού Αποστόλου Παύλου δένυπά

χουν πιά. Στη θέση τους έχουν 
συσσωρευθεί χώματα καί άπορ 
ρίιματα των ζώων.

Εκφράζοντας μέ τήν έπιστο 
λή μου αυτή τήν πικρία μου 
για τήν κατάσταίση πού έπικ 
ρατεΐ σ αυτό τό χώρο παρα 
καλώ βερμά κάθε αρμόδιο τής 
περιοχής, κρατικές, κοινοτικές 
καί θρησκευτικές αρχές, καθώς 
καί τούς πολιτιστικούς συλλό 
γους νά ένδιαφερθούν γιά τήν 
προστασία καί επαναφορά 
στην προηγούμενη κατάσταση, 
όσο είναι δυνατό, του ίστορι 
κοΰ αυτού μνημείου.

Μέ εκτίμηση
ΝΟΤΑ ΚΟΝΤΟΥ
Φανερωμένη

2—1—1983

Λόγοι καί όνιΙΛογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΧΘΕΣ που: η Έκκλησιΐα: τ ιμοΰ 

σε τη μνήμη ταυ’ Αγίου Ιωά ννη 
του Βαπτιστή και Προδρόμου, 
'εώρταζε όλη η- Ελλάδο. Γ rar ί 
δύσκολα' βρίσκεται σπίΤί χωρίς 
Γιάννη παρόλο που· ο λαός 
τους θεωρεί λιγάκι κακσρ'όμιυα 
λους. Το γνωστό στιχάκι «Σό 
ρανταιπέντε ΓΊόιννηίδες ενός κό 
κόρου γνώση» που θα: το έ­
βγαλε κάποιιος που δεν τους ε 
χώνευε, εναι αρκετά ενδειικτιικό 
κα;ι τσουχτερό για τους φιειρώ 
γυμό'υς μικρούς και μειγίάλους.

ΕΙΝΑΙ ΟΜΩΣ κι άλλη παροτ 
μίΐα που παιίρνει και τους ψη. 
λούς. «Γιάινινης και ψηλός»! εί
να ι το> άκρον άωτο τηις λο>ιι&ω
p/ας. Και οι. ψηλοιί ενοιχιλοΐύν
τους ρωμιούς, ίσως επιειιδήι ανή 
κομε σε μιικρομεσοίια: αναΐστήιμα 
τα και από ζήλειαι δεν χωνεύο 
με τους ψιηλόύς... Εννοεϊτοιι ό 
τι οι ψηλοιί όχι μόνο δεν πτο 
ούνται, αλλά έχουν έΤομμη και 
τιην αντίρροπη απάντηιση:

—Με τα ψηλά δεντρά κάνου 
νε μόμιττιλα. Με το χουπλάί κά' 
ρβουνά!

ΚΑΙ ΣΤΗ ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ ΜΑΣ 
οι Γιιάννηιδες έχουν ξεχωριστή, 
θέση, γιατί, .εκτός ιαπό τον Άη 
Γιάννη; το Νηιστευτή (το Ριιγο 
λόιγο) στις 29 του Αυγούστου, 
η ψαιροφογίΐα1 κυΐρίως όλο το 
χρόνο ·ε ναι ακώλυτη.__όπως και 
τις ημέρες που. γιρτάίζει η, Πά 
ναγία. «Όιντε ακοιύς Μ.ύιργιά 
και Γιάννη, βάνε ψάρι, στο τη 
γάνι» λέει ο λαός. Και ήσαν Τό 
τε άιφθονα. και φτ,ηΥά τσ ψά- 
ριία ενώ σήμερα...

a
9

νιτηισα. χθες στο δρόμο μ' ένα 
μάτσο’ φρέσκα κρεμμυιδάικια 
(τρία τον αριθμό) μου τα. έδεί 
ξε wt tieu είπε:··

—Ξέρεις πόσο τα. πλήρωσα, 
στη ΛΙόΆιή;

—Πού ναι ξέρω...'
—^ΔΗκαπέΜτε δραχμές!... Εγώ 

έσύ όπως έγραιψες τσι πήρες
πριν δυ© βδομάδες μόνο 12
οπό μόγιαζί...

—Καιι λοιπόν;
—Τι λοιιιπόν ;

πεις ειποτε;
—'Ανέβηκε 

λε, του sSn'a. 
πώ;

ΤΟ ΘΕΜΑ

και

Δεν Γχΐΐζ να

το
Τι

δολλώΐρΐΌ, φι
άλλο ναι του

τ uw τ ijy ijv n ou 
δκαμορι'φώνοιντΟι στις ΛσΊ κΐές 
ΙΑΥόριές, είιναΊ' μεγάλο γιατί παιι 
ζει τοι ρόλο χρημιαίτιστίηιριίουι
για τα πίρο’ιύόΜτσ γής καιι ο κό 
σμος δυσαναισχιετιεί (βράζει) 
για τηγ πίλεονεξιία των παίρογω 
γών, που έχουν παρεξιηιγήΐσει τη 
κροτική προστασία. Mfe αποτέ 
λεσμα ται μανάβικα της αγοράς 
ναι πουλούν φτηνότερα, παρό 
λα τα βορειίά έξοδα: λειτουργίας 
που αντιμετωπίζουν. ίΕνας αυ 
στηρός έλεγχος από την Α|γο 
ρανομια- θαι μπορούσε ίσως 
να. προστατεύσει τσ κατ'αιναλω 
τικό κόινό κα>ι να κάψει κάπως 
τα νύχια των' αιρπακτικών παι 
ραγωγών.

Βι
κε

λα
ία

ν Β
ιβ

λι
οθ

ήκ
ην

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε 
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΑΧ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
Ιατρού - Χειρουργού 

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Νιόβη Κριτσωτάκη.
Τα τέκνα: Γιώργος και Ρίτσα Κριτσωτάκη, Κων)νος Κριτσω 
τόκης, Νικόλαος Κριτσωτάκης.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

— 54ον —
Σκεφτικός, βαθιά ψυχικά πλη 

γωμένος, ήρθα στο δωμάτιό μου. 
Δεν μου συνέβηκε τίποτε ευτυ­
χώς στο1 δρόμο μου. Όταν έφθα 
σα στη συνοικία μου είδα, ότι 
στο αδιέξοδο, δίπλα από το δω 
μάτιό μου, είχαν εγκατασταθεί, 
έτσι στ ανοιχτά, δύο, τρεις οι­
κογένειες, που είχαν κατεβεί από 
τα χωριά στη Σμύρνη, φεύγον­
τας το' μαχαίρι του Τούρκου. 
Τους ερώτησα1 από πού είναι, α­
πό ποιό χωριό είναι, και μου α­
πάντησαν, ότι είναι από το Νύμ 
φιο.

— Μα γιατί δεν επήγατε στο 
Νυφιάτικο Χάνι, μόνο ήρθατε ε­
δώ να καταυλισθήτε μέσα σ' αυ 
τό το> αδιέξοδο; (το τσικμάζ, ό­
πως ελένσμε στη Σμύρνη το αδιέ 
ξοδο). Η απάντησή των ήταν 
τρομερή. Με πληγωμένη ακόμη 
πιο βαθιά εμένα, τον βαθιά εκεί­
νη την ώρα πληγωμένο. Μου εί­
παν:
— «Στο Νυφιώτικο Χάνι, τους 

έσφαξαν όλους, όσους έμεναν ε­
κεί, και γι’ αυτό ήρθαμε εδώ».

Αυτή ήταν η αναπάντεχη τρο 
μερή απάντησή των.

— Το Νυφιώτικο Χάνι ήταν έ­
να από τα μεγάλα Χάνια της 
Σμύρνης. Βρίσκονταν σχεδόν ο- 
πέναντι από τη μεγάλη αρμένικια 
εκκλησία του Αγίου Στεφάνου. 
Κατά των Αρμενίων είχαν επιτε­
θεί κατά πρώτον οι Τούρκοι στη 
Σμύρνη. Αυτούς ήθελαν στην

'Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΪ ΓΕΝΟΥΣ
Τοϋ Νικ. Σταυρινίδη

αρχή να κάμψουν οι Τούρκοι και σμούς, για το κατάντημα του 
έπειτα να παραλάβαυν εμάς τους έθνους μας, του γέννους μας, και
Ρωμιούς. Τους Αρμενίους ήθε­
λαν να εκδικηθούν πρώτα, τους
μισούσαν κι αυτούς σαν κι εμάς. 
Είχαν παλιούς λογαριασμούς οι 
Τούρκοι με τους Αρμενίους, απο 
την εποχή του Σουλτάν Χαμίτ, 
από τα Άδανα, από την Πόλη, 
από τον Πρώτο Παγκόσμιο Πόλε 
μο, που πολέμησαν με τους Ρώσ 
σους, εναντίον των Τούρκων και 
τώρα, που είχαν έλθει οι Αρμένι 
οι επίκουροι με τον Τορκόμ, για 
να βοηθήσουν εμάς στη Μ. Ασία.

— Αλλά'τώρα θα τ' αφήσουμε 
αυτά, και θα έλθουμε στο προκεί 
μενο, στη συνέχεια του αφηγή­
ματος μας, του αποψινού μας α­
φηγήματος που τιτλοφορώ: Νύ­
χτα της 25ης Αυγούστου 1922, 
στη Σμύρνη.

— Έπειτα από όσα μου είπαν 
οι Νυφιώτισσες, που είχαν κατα 
φύγει «στο αδιέξοδο» δίπλα από 
το δωμάτιο μου, εμβήκα, ψυχικά 
πτώμα, μέσα στο σπίτι και καθη 
σμένος με ακουμπισμένο το κεφά 
λι μου στο δεξί μου χέρι, έπεσα 
σε σκέψεις και πλείσιους λογι-

μύρια· ερωτήματα πρόβαλλαν 
μπροστά μου και θέλανε απαντή 
σεις. Ήρθε μπροστά μου ο γέ­
ρος ο πατέρας μου, η ορφανή 
μου αδελφή, η άλλη μου αδελφή 
με την οικογένειά της, ο μικρός 
μου αδελφός, οι χωριανοί μου 
στο. τσυρκοχώρι, τι να γίνωνται 
άραγε τώρα όλοι αυτοί μέσα 
στους νικητές Τούρκους; Μόλις εί 
χαμέ «παλινοστήσει» κι ήρθαμε 
στα χωριά μας και βαλθήκαμε, 
με τη βοήθεια της Ελλάδας του 
Βενιζέλου να ξανακτίζουμε τα 
σπίτια μας, τις εκκλησίες μας, τα 
σχολεία μας, και τώρα άραγε θα 
μας δέχονταν πάλι οι Τούρκοι να 
συνεχίσουμε να κατοικούμε μαζί 
των; Τι θα λεγε άραγε τώρα ο 
Κεμάλ, ο νικητής, που τον βοή 
θησαν με όλη την ψυχή των οι 
νικητές του πολέμου, προ' παν­
τός οι Γάλλοι και οι Ιταλοί; Ερω 
τήματα, μύρια, προβλήματα πά- 
ρσ πολλά, που θάπρεπε να τους 
δωθή μια λύση.

. — Και με πήρε το κλάμα, το 
πικρό κλάμα. Όταν συνήλθα 
προσπάθησα να δώσω θάρρος

του εαυτού μου. «Δεν πεθαίνει η 
Ελλάδα» είπα και ξάφνου εμπρός 
στο κλειστό προς το αδιέξοδο πα 
ράθυμο ακούω συνομιλία, που 
διεξάγονταν τουρκικά μεταξύ ε­
νός Τούρκου και μιάς Χριστιανής.

— «Γιόκ γιαβρίμ, γιοκ (Δεν έ­
χουμε παιδί μου, δεν έχουμε) του 
έλεγε η Χριστιανή, κι ο Τούρκος 
συνέχιζε να μιλά μα δεν μπορού­
σα να ξεχωρίσω τι έλεγε.

— Σε λίγο εσταμάτησαν or ο­
μιλίες και με μεγάλη προσοχή σι- 
γάνοιξα το παράθυρο κι ερώτη 
σα τη Χριστιανή, που στεκόταν 
μπροστά στο παράθυρο, τί της 
ζητούσε ο Τούρκος.

— Δύο ήσαν παιδί μου, δύο 
Τούρκοι, και ζητούνε κορίτσια 
να τους δώσουμε.

— Της έδωσα να καταλάβη ότι 
θά πάω από την κουζίνα να της 
ανοίξω την μέσα πόρτα του α­
διεξόδου και να κρύψουμε τα 
κορίτσια εδώ. Σε δύο λεπτά ήρ­
θαν τρία κορίτσια τρομαγμένα, 
αμίλητα. Τα! έβαλα και κάθησαν, 
τους έδωσα να καταλάβουν ότι 
δεν πρέπει να μιλούν, μου έκα­
μαν νόημα ότι διψούν και θέ­
λουν να πιούν νερό, τους έδυ σα 
και έφυγα στο* δωμάτιό μου. Τα 
χαράγματα τους άνοιξα την πόρ 
τα κι έφυγαν.

— Ήταν μια μαύρη μέρα και 
μαύρη νύχτα και για μένα: η 25η 
Αυγούστου 1922 στη Σμύρνη.

ΤΟ ΠΕΙΡΑΓΜΑ γι,α τους «σα 
ρ'ονίταιπίέντ'ε Γιάνινιηιδιες» συινεχίζε 
ται και σε άλλες παρσιιμιίες όπως 
σιυίτή που λέει:

Κόψε πρίνο κάμε Αντώνη 
κι από πλάτανο Μανώλη 
κι ανε πεις και yua -ηο Γιάννη 
ό,τι ξύλο κόψεις κάνει...

Το τελευταιίό αυτό εύναιι μάλ­
λον κολαικευτικό για τους Γιάν 
νηδες, γιατί τους παιρουσίίάιζεί' 
βολιλιονς, όχι δίύισικοι ιοιυις, καλό 
γνωιμους όχι ικαικότριοπιαυς. Εννο 
ειτόι ότι επί ιΜιετσξά, οι θυμόδα 
φες αυτές παίροιιμιϊες είχόν μπει 
στο ψόγεσ. γιατί ιμπορσύίσε, αν 
τις έλεγες φανερά ναι σοιυ στοι 
χίσουν μια κοιλώνο πάγο ή μια’ 
διπλή δόση ρετσιινόιλαιδο. Ιωάν 
γης γαρ. Οι δικτάτορες δεν ποΐ 
ρΜουν αιπό1 άστε σ π'αρόλσ πορ 
εΐίνα:ι αστείοι όποιο χρ(ώμα> κι 
άν όχοιυνε...

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ Λασι 
Οιου υπενθυμίζει στους κυνη­
γούς με 'αναικοΐίνωση,· που’ έκαμε 
στην 'εφημερίδα «Ανατολή» όΤι 
το κυνήγι του λαγού έληξε στις 
2 Ι’αναυόιρΐσυ. Σωστή βριϊσίΚω1 
την ιενέργεια. Πλην όμως έπρε 
πιε να περΊλάβει και τους λα 
θροθήρ'ες. που έχουν καταρημά 
ξει την ύπαιιβρο και: δεν έχουν, 
ιάφήσει τρίχα ζωιντανή. Παρά 
μοιοι ειδοπίοιϋηση: π'ρέΠει ναι κόι- 
μιει —αν δεν έκαμε— και η δι 
*ή μας Διεύθυνση Νομού Ηραι 
κλειϊου, γιατί κι εδώ ται λαθρο’ 
κυνηγετικά μας πράιγμαται δεν’ 
πιάνε καλύτερα. Η χιονιιά μάλιι 
στα η προχθεσινή' στάθηκε μοι 
ραία για το ατυχές καιι πολυκυ' 
νηγημένο αυτό είδος.

ΚωοΤίής Φρ^γιψιιύλης

(Συνεχίζεται)

ΚΑΠΟΙΟΣ γνωστός που συνίσ

ΑΡΠΑΞΑΝ

ΤΟ ΤΣΑΝΤΑΚΙ

ΛΑΧΕΙΟΠΩΛΗ

Και: λαΜείΌιπώλη έπληξαν 
σιτην πόλη μας άγνωστοι τσάν 
τσκηδες. Προχθές συγκεφιμένα 
το απόγευιμα άρπαξαν από το 
χάρΐια' του: Γίεωργίομ Εμμι. Αιπο 
στΌλάικηι την τσάιντα του που
ΓΒβρί'είίχ^ 15.1000 δρχ. και 
χείσ αξίας 30.000 δρχ.

λα

ευγενεις δωρεαι
Η κ. Χιρυσούλα. χα Κωνισται 

ντύνου Κσυρόύπη. κατέθεσε 
στα γραφείια, μιας δριαν. 2000 
«ις μνήμηιν . Ιωάννου Αντ. Κο.υ 
ρσύιπιη υπέρι τού' Γηροκομείου 
Ηραίκλείιοιυ.
—■ Η κ. Άννα· χα Ν. Σή.φάικη. 
.κατέθεσε: .σται γραιφείαι μας δΡ'Χ 
3000 εις μνήμην του. συζύιγου 
της Νικολάου αντί εννέαμήνου 
ιμνημασύνοιυ υπέρ· Της Κοινότη 
τας Καλλονής για. την ανέγερ 
ισηι ιτοσ Ι.Ν. Ανίας Παρασκευής

Ο κ. Κων. Δρ. Μαμής κασέ 
θέσε στα γραφεία: μας δρχ. 
3000 εις μνήιμιην της θείας ταυ. 
Χαράς Μάρή. αντί στεφάνου· υι 
πέρ του ΌρφανοτρΌίφείου IWK 
ο ίΑγιος Μηνάς.
— Εις ιμνήμην της γιαγιάς τους 
Χρυσάινθης Ανδρισυιλάικη τα εγ 
ιγόνια της Νΐίκος και Αγγελική 
Λαμιπράκηι κατέθεσαν σται γρα 
φεία μας δρχ. 2000 υπέρ του 
Οοφανοτοοφείσυ θηλέων ΙΑΚ,
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ΧεΛϊς 2α

Ιίπνωνιαά
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 
ιθ Ιωάννης Εμμ. Πλουμάκης 

Δικηγόρο
και η Αριάδνη Εμμ. Λιναρδάηη 

Τελωνειοκός
αίρραιβωνιίάστηικαν. θερμό συγ 
■χαρησήριια.

Θα! δεχθούν συιγχάρητηιρίοιυς 
επ ι σκέψεις.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Την πρΰθυιμίΌ καιΐ την άλως 

ήμέρ ιστόν συμπ'αιριάιστο'σιν των 
κ.κ. παιτ,ρός Πάτρσυ ΡοΙύισου, 
ικαι Αζαρία. Μαδαν.άν για το. ρε 
σιτάΙλ κλασσικής κΐιθάρας ταυ 
paiappap1 μσυ Μιχ. ΛιναρΐΤη 
στις 2 Ιανουιαο··ου. οφείλω να 
ρνιαφΙέρω και δια! του τύπου, 
και να τους ευχαοιστήσω θερ 
μό.

ιΒκ προτόσεως η Καθολική 
Εκκλησία με το απέριττο πειρίι 
βάλλο/ Καί την έκίπληικπΊϊκή σ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ρόδα τσάντα και κοπανα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπλέηντ Ράννερς, ομάδες 
εξόντωσης 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Αννυ

ΚΡΟΝΟΣ
Η στ ρο,ίρή 
ΟΡΦΕΥΣ 
Η εύκολη καθήιγήτριο 
ΟΛΥΜΠΙΑ 
Καράτε καί τζούντο στη χώρα 
του Μπρους Αη

Κ Ε

κουστική διετέθη υπό TOU

πρώτου, αμέσως και ένα μήνα 
προ της’ εκδηίλώσεώς για κάθε 
πριοετσιμασίά.

ιΚαιΐ υπό τού άβυτήρου πα- 
ράλληλα, η, ανάληψις του δήμιο 
σΐιογιραφιικαύ μέρους κσι η ενη 
μέρώσις των φ,ιίλάμουσων του 
Ηρακλείου.

ιό· ευχαριστών
Γιάννης Φρουδοράκης

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κουκουράκης Δημήτριος του 
Γεωργίου και της Αυρηλϊας το νέ 
νος Μπιτζαράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κωνσταντουλάκη Χριστίνα TOP 
Ιωάννου και της Μαρίας, το γέ­
νος Καρπούζη που γεννήθηκε και 
κατοικεί .στο Ηράκλειο θα έλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα μέ 
το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αθανάσιος Βούρλος του Σω 
τηρϊου και της Ανθίπης το γέ­
νος Ωρολογά γεννηθείς και κατοι 
κών στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Συντιχάκη του ΙωάνΥοϋ και της 
Ειρήνης το γένος Μανδαλενάκη 
γεννηθείσα και κατοικούσα στο 
Ηράκλειό μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείτόι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Μπαντουβάκης του 
Δημητρίου και της Αικατερίνης 
το γένος Χαραλαμπσκη γεννηθείς 
εις Άνω Ασίτες και κατσικών 
στο Ηράκλειο και η θεονύμφη 
Μπουγαδάκη του Εμμανουήλ και 
της Ανδριανής το γένός Χαραλα 
μπάκη γεννηθείσα και κατοικού­
σα στο Ηράκλειο, μέλλουν νά ελ 
θουν σε γάμο που θα γίνει στις 
Άνω Ασίτες.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι::

Ο Γεώργιος Μαράκης του Εμ 
μανουήλ και της Ειρήνης το γένος 
Κυπράκή γεννηθείς εις Πλάτανο 
Καινούργιου κσι κατσικών στην 
Αθήνα και η Κλεάνθη Σχοιναρά- 
κη του Γέωρνίου και της Ειρήνης 
το γένος Δρετάκη, γεννηθείσα 
εις Αγία Βαρβάρα και κατοικού­
σα στην Αγία Βαρβάρα μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στην Αγία Βαρβάρα.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι!

Ο Νικόλαος Παλαμιανάκης του 
Εμμανουήλ και της Γεωργίας το 
γένος Ανθσυσάκη γεννηθείς στο 
Ηράκλειο και κατσικών στο Ηρά 
κλειο κάι η Ευφροσύνη Γαυγιω- 
τάκη του Ευαγγέλου και της Ελέ 
νης το γένος Ξωμέρη γεννηθείσα 
και κατοικούσα στο Ηράκλειο, 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

« Π A T P I Σ »

«ηιιιπιβ·1

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Χανιωτάικης Σωκρ. Λ. Καλοκαι 
ρινιού
Μιγάιδη Άννα
ΑνοΓκτό' από 03.00—22.00
Λιοδάκης Γεώργ· οδ. ΙΒβανς 
Ανοικτή από 08.00—20.00 
Λαγουιβάιρ δου M ap ία δίπλα στο 
ζαιχ, Κριτζιά. »
Σ.Φ. Χατζόκη—^Παπανδρουλιδά I 
ΧΠ
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 1 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.
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ΕΡΤ

1.05 Οδύσσεια του 
διαστήματος

1.30 Σάββατο μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο μια και μισή
3.00 Ξένη ταινία
4.25 Σπορ
5.45 Ο Νόντυ
6.00
6.30
6.40
7.30
8.05

Γράψτε την ιστορία 
Ειδήσεις 
Τριανταένα 
Πρόσωπα θεάτρου 
Σογκούν

9.00 Ειδήσεις
9.40 Αφιερώματα

10.35 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.05 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
1.30 Τι θα δούμε

Γαληνός 
Ίπποκράτειο 
Ιππο κρατεί ο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Αγ. Ιωάννης
Μαρκάκη

Παθ)κό I 
Χειρ)κά ί 
Ορθ)ικΐά J 

Καρδ)κά J
Ουιρ)κά Ι

1.45
2.00

2.30

Κινούμενα σχέδια 
Μισή ώρα με την 
Ντόρις Νταίη 
Ειδήσεις

2.45 Αθλητικό απόγευμα
ιΝευρί'κά ί 
'Οφθ)κά ί

Εφημερεύων οδοντίατρος .1 
Παπιαηλιάκη Ουρ. Γιαμαλάκη 45 ; 
τηλ. 287612

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γ.—Ε. θειμέλής οδ. Κιαλλιιθέας
Νικ. Νάιθένα-ς Λ. 62 Μαρτύρων

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ — Ο)Γ 

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραια - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

4.15
4.45

6.00
6.10

Ton Τεν
Το παραμύθι των 
μεγάλων 
Ειδήσεις 
Ξένη ταινία

7.40 Μουσικό πρόγραμμα
8.35 Οι Ρεπόρτερς
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φος μετά τα 

μεσάνυχτα

"ΠΑΤΡΙΣ,, 
UIOKTHJI* ■ *Ι«ΥβΤΗ«Ι» 

ΛΛ€Ξ. ΜΥΚΟΗΙΑΤΗί 
Μάς Λ4π·«:

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

n»oltT*M«Ho« ΤΥΠΟΓΜ·«Ιον

CMM. ΜΛΓΡΙΠΛΗΙ 
ΟΑΟ« ΗΟΙΙΤΟΥ 1« 

ΗΜΚλείΟΗ · ΚΡΗΤΗί

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΟ ΤΙΣ ΚΗΙΓΜΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ
• ΓΙ Α το γήριας τοιυ δέρμα 
τος γράφει σήμερα η συνε 
ργάτιδμ της στήλης, Αι­
σθητικός ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑ- 
ΚΙΑΝΑΚΗ:

Συχνά ειδικά μάλιστα στον 
τόπο μας, θα Τύιχει να πορατη 
ρήσετε ορισμένα δέρματα; άτο 
να, χαιλαρωμένα, με άίσχιημη 
χρώση, θαμπά, που δεν ξεφεύ 
γαυν από τιην πιθανότητα να. 
παρουσιάζισυν ακόμα1 κια·ι. πανιά 
δες. ΒοσικΙά, όλο όσα αναιφέρο 
νται σε μια τέτοια περιγιραιφίή, 
αποτελούν χαριοχτηιριίστικά· ενός 
δέρμιατος γέρασμέναυ. Κι ωστό 
σο αυτή τη δερματική κατά­
σταση ποίλύ συχνά τη συναν 
τούιμε και σε γυναίκες νέες ή 
•σπάνια βέβαιο ακόμα; και σε νε 
αρό κορίτσια...

(Τι συμβαίνει λοιπόν με το 
δέρμα μΌις; Μπορεί να μας προ

λάικτωιμα. Στη συνέχεια, κάντε 
έναν απαλό ψέασμό με ανιθονε 
ρο. ίΕπειτα εφαρμόστε μια κο 
μπρέσα από χαμομήλι, κάρδα 
μ ο ή; αγγοιύρι.

δώσει τόσα νωρίς; Υπ'άιριχει
πράγματιΐ περίπτωση να υπο- 
στεί τις συνέπειες του γήριατος 
τόσο πρόωρα ακόμα δηλαδή 
και σε ηλικίες που φυσιολογι 
κό, δεν έχουν καμιιά απολύτως 
θέση οι διαιδικαισίες των γήρα 
τειΙών;
Δυστυιχώς ναι. Όταν εννοείται 
συντρέχουνορκαμένες αρνητ ι κές 
προύιποθέσεις. Οταν το δέριμα. 
προοδευτικό και κάτω οπό ο 
ριίρμένες συνθήκες, χάνει ένα 
μέρος από την ικανότητα; του 
ναι ανταποκριθεϊ στις συιγκεκρι 
μάνες βλάβες, που δεν μπορούν 
φυίσικά να θιειωρηθαύν «ασθίέ 
νειες», δεν παύουν ωστόσο να

Μια1 άλιληι βαισικιή αιίτίο για 
τιην αιπώλιειια Της ε’λαιστιίικ'όιτη 
τας και του νεανικού σφρίγους 
του δέομοΓΓος, είναι η αιφυίδά 
τωση. ίΕχσυιμε κι άλλες φορές 
μιλήσει γιο το πολύ σοβαρό 
Όΐυτσ ζιήτηιυα. κατ α|ρ®ώς ή σΌ 
βαρόσητα του1 είναι που επ‘1 
βάλλει, να το τονίσω ξανά, γιια. 
τί ίσως κανένα άλλο· δέρμο δεν 
δίνει με τόσο θλιβιερά έντονο 
τρόπο την εντύπωση του «γε 
ροισίμένου δέρματος» όσο το a 
φυδατωμένο. Κιαι βέβαιοι τίπο 
τε δεν .αδικεί περισσότερο τη 
γυναίκα, και από την άποψη’ 
της αμοιρφιάς, κοι από την ά 
ΠΌψη της ηλικιίος που δείχν&ιI

Ανάμεσα στα σημβιντιίικώτεραι 
βοηθήματα: που έχω να σας συ

στήσω είναι το σιτέλαιο. Οπως 
κ.ι εσείς βέβαιια· το ξέρετε TO 
σιτέλαιο βγαίνει από τους κοκ 
κους του σιτοιριού και είναι 
πλούσιο· σε βιτιαρίνηι Ε. Σαν βι 
ταμίνηι της avainapovijiync Π 
βιταιμίνη Ε ενεργοποιιεί τις δερ 
μαιτικές λειτουργίες και αντί 
δράϊσεις γι αυτό και χρησιιμιο- 
ποιείτιαι από την κασμετοίλογίο 
σαν ώριστο. αντιρυτιδικσ αφ’ 
ενός, κα·ι σαιν ανανειωτιό των ι
στιών αφ' ετέοου.

Τις εύειργεττκιές αυσές 
δ'έρμΌ1) ιδιότιητΐς του 
ου μπαΡΈίτε και μόνες

(νιθί το 
σιτέλοι 
σας να

«ΐ

αποτελούν μ ιό μορφή 
σμού του δέρματος.

ΙΑν αναιπιπτές μου

γηρα-

αναγγώ-

Ο ΦυσιοθιερΌΠΐευπ·ής κ. 
Βάννκας Γιγουρτσής με 
Τά την αιποχώρηιση του 
από την κλινική «Άγιος 
Γεώργιος» δέχεται εις το 
νέο του εργαστήριο Μα 
νοιυισογιάννη 13 (πίσω1 α 
πό το> «ΦΩΤΟ ΠΑΡΙΣΙ»1) 
Τηλ. 235142.

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΖΑΧ. ΚΑΠΕΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - Μαιευτήρας 
Μαιευτηρίου Μαρίκας Η- 
λιάδη - Έλενας. Τηλέφ. 
(01) 6432220.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Ιασείου 4 Κολωνά 
κι Αθήνα άπό 5—8 μ.μ.
Τηλ. (01) 727902.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Φυσιοθεραπευτής

Πτυχιούχος Πανεπιστημι­
ακής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43
Τηλ. 242304

Δέχεται 9—1 καί 6—8 μ.μ 
πλήν άπόγευμα Σαββά­
του.

1—10

ΓΙΑΝΝΗΣ
ΘΕΟΧ. ΛΥΡΑΤΖΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9—1 
π.μ^ καί 5—8 μ.μ. έκτός 
Σαββάτου εις τό Ιατρείο 
του Καγιαμπή 32, (όπι­
σθεν Μαρούδα).

Τηλ. Ιατρείου 225948. 
Οικίας 285822.

«AZJgRIA»
ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ

Νίκος Ρίζος, Αντ. ΠαπαδόπουΧος. Γιάννης Γκιωνάκης
/ Μίμης Φωτόπουλος

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως· 3,30 Τηλ. 283075

Β' Εβδομός — Α’ Προβολή
Η ΣΤΡΟΦΗ
’ Α- Προβολή

‘ Η μεγάτη ΝΕΙΑΤΑ ταινία του Γ. Δαλιανίδη 
με τον Πόνο Μιχαλόπουλο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»____
Ώρα ενάρξεως 4 Τηλ. 282921 και 283205

ΣΗΜΕΡΑ
Μια υπέροχη ταινία

ΑΝΝΥ
Με την μικρούλα Τζων Χιούστον

Η πιό τρελλή κωμωδία της χρονιάς 
ΤΡΕΙΣ ΣΑΜΑΤΑΤΖΗΔΕΣ ΑΙΧΜΑΛΩΤΟΙ 

ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ
Με τους Ρόμπερτ Γ^υΊ’ντμαρκ — Ρινάλνο Ταλαμόντι

Εναρξη ώρα 4
Η ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

Αύστηρώς Ακατάλληλ·

τις αξιίοποιήισετε στο σπίτι πα 
ραισικευάιζοιντας μόισκες. Δεν έχε 
τε παρά να αιναμιείιξιεπε ίσα μέρη 
σιτέλαιιαυ κιαι χυμού ενός φρού 
ταυ όπως π.χ. πορτοκσλιοίύ, 
μήλου, αχλαδιού κλπ.

Μπορείτε επί;ση>ζ να1 παρο- 
ισκευιάισετε ένα: μείγιμαι ευεργετι 
κό. από χυμό κιαρότου, μιαρού 
λιού κια ιαγιγσυιριοΰ.

MNHMOXVNO
Με τη συμπλήρωση χρόνου από του θανάτου της α­

γαπημένης μας μητέρας, αδελφής και θείας
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ Ν. ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ

θα τελέσωμε μνημόσυνο την Κυριακή 9 του Γενάρη στις 8, 
30’ το πρωί στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). 
Τα παιδιά της: Μαρίνα, Ελένη, Γιώργης, Κωστής.
Η αδελφή της: Αντωνία.
Τα ανήψια της — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 9-1-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Παναγίας χωρίου Χουστουλιανά, ετήσιον μνημόσυνον 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΙΩΑΝΝΗ ΑΡΚΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αρκουλάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Αρκουλάκη, Σταύρος και Γιασε 
μή Αρκουλάκη, Γιώργος και Άννα Ξυλούρη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερρ μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΙΑΚΩΒΟΥ ΚΟΚΟΤΑΚΗ 
Η ΓΙΑΚΟΥΜΗ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χαριτωμένη Κοκοτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Κοκκοτάκης, Εμμανουήλ και Αργυρώ 
Κοκοτάκη, Αλέξης Κοκοτάκης, Κατίνα και Κων)νος Ρουμε- 
λιωτάκης, Μαρίκα και Δημήτριος Ψαρόκης, Φωτεινή Κοκο 
τάκη, Μαρίνα Κοκοτάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 9 Ιανουάριου 1983 και ώρα 8,30 π.μ. τε 

λούμε ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της c 
γαπημένης μας

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη (φορά στο Ηράικλειο 
0 γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλ0 τα προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προιβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, σμιφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 6
—9 μ.μ. οδός 1866 και Κόσμων 
γωνία Ιος όροφος τηλ. 225313 
Μόνο με τηλεφωνικό ραντεβού

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος 

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου
Δέχετα ι: 8—9.30 ΤΡ
πρωί 5—β to αίπιάγΕυιμα
έκτος Σαββάτου 
συνεινπιεύξειι.
Οδός Μτπζανίιου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού 281911

κα ι επί

'2 (Βα

222423

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Κυρίλλου Λουκάρεως12,

Τηλ. Ιατρείου 288928.
» Οικίας 224666.

1—25

«ΟΛΥΜΠΙΑ» ;;
Ένας ανεπανάληπτος δυναμίτης

ΚΑΡΑΤΕ ΚΑΙ ΤΖΟΥΝΤΟ <;
ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ .[

Με τον γίγαντα Σόνυ Λη Σίμπα }

στριιες μφϊκές αιπό σας αιντιμε 
τωπιίιζετε παρόμοιο πρόβλημα, 
είτε στο ξεκίνημα του. είτε με 
εμφανή ήδη; τα σημάδια εΜός 
δερματικού yajpaoyoa, σε κια 
μίά περίπτωση, β&βαια δεν πρέ 
πει να δεχρείτε αυτή: τιην καρά 
στάση μοιρολατρικάι! Ένας απ’ 
τους . βασικούς στόχους στα 
πλαίσια τής «άμυνας» σας θα 
πρέπει να είναι μια πρόγραμμα 
τισ,μένη και σοστηιμααική π.ροσ 
πάθεια αποτοξίνωσης: Απαρνη- 
θείτε τα πολλά κρέατα. Πλουτι 
στε το διαιτοίλόιγιιο' σας μ« ά­
φθονα ωμά: λαχανικά και φρού 
το (ιένα μέρος από τα· οποία 
θα πα πολιτοποιείτε. για1 να πα 
ρασκευΙάϊσετε και ωρισμένες μά 
σκες προσώπου, που· θα1 τις πιε 
ριγράιψιαυιμε πιο κάτω.

ιΒπίσης. αν υποφέρετε από 
δυσκοιλιότητα^ φροντίστε με 
κάθε τρόπο να την αντ,ιμεριω 
πίσετε αποτ-ελεσματιικά, γιατί 
κιαυτός είναι ένας τρόπος σπαλ 
λαγής από τις τοξιικές ουσίες. 
Κι ακόμα, αποφεύγετε όσο μπο 
ρείτε τα οινοπνευιμαρώδη, το 
τσιγάρο, και την κούραση. Οι 
προσπάθειες αυτές θα σαντείλίέ 
σααν ασφαλώς στο να διαπι­
στώσετε ιμετά1 ένα διάστήμσ1 
μιια κάπως πιο «φωτεινή» χρώ 
ση στο δέρμά σας.

Οι φροντίδες που εντάσσιον 
ται στην πρακτική υγιεινή, μιε 
Ρ'ϊκές μικρές κιαι απλές διοδικΟ 
σίες στο σπίτι, μπορούν να 
σας βοηθήσουν σημαντικά στο. 
να προλάβίΡε τις δερματικές 
δισΤάραχές ή να αντιμετώπισε 
τε τις συνέπειες μιας δερματικής 
δηλητιηρ'ίσσής, που αφείλετόιΐ 
στιη ρύπανση του: περιβάλλον 
τος. Κατ' αρχήν καθαρίζετε πά 
ντα καλά το δέριμα σας με γα

!· ΝΙΚΟΛΑΟΣ J*
ή Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ < 
< ΜΑΙΕΥΤΗΡ— J·
; · ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ; > 
;: ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ < [
<; Διδάκτωρ Πανεπιστημί- ;►
!> ου Αθηνών ;ί
I > Δέχεται καθημερινώς εις ; I
' Ι τό ιατρείο του, Πλ. Κο . [
<; ρνώρου — Γωνίσ 1866 ;>

(Βαλιδέ Τζαμί), άπά 8— Ί
10 π.μ. καί μψ.

? έκτός τού άπογεύματος
; > τού Σαββάτου. < [
< J Τηλ. iaTpeiou 280582 ' *
]> κλινικής: Ιδιωτικόν Μαι
'! ευτήριον—284345. <[

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 9-1-83 και ώρα ΙΟη π.μ. εις τον Ι.Ν. Ευ 

σγγελίστριας (Νεκροταφείο) χωρίον Αποστόλους Πεδιάδος, 
τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΗΓΟΥΜΕΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία
Τα παιδιά: Γιώργος και Πελογία Ηγουμενάκη, Άλκης και 
Εύα Ηγουμενάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 9 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Ελευθερίου θερίσσου ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας 
και αδελφής

ΝΙΚΗΣ ΜΠΡΙΛΑΚΗ 
το γένος Καπελλάκη

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα τέκνα: Νίκος Μπριλάκης, Μαρία και Σταύρος Κυριακάκης. 
Οι αδελφοί: Ζαχαρίας και Περσεφόνη Καπελλάκη, Νικόλαος 
Καπελλάκης, Αποστολία Καπελλάκη.

Η

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας πατέρα και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΜΜ. ΜΙΖΕΡΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Σοφία Μιζεράκη, Σούλα και Εμμανουήλ Τακιτζής.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Παναγίας Χρυσοπηγής 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΥΠΡΑΙΟΥ
Η ΛΑΜΠΑΔΑ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Κυπραίου.
Τα τέκνα: Μανόλης και Λίζα Κυπραίου, Γεώργιος και Αγγέλα 
Κυπραίου, Γεώργιος και Μαρία Γεωργιτσάκη, Κων)νος και 
Σωστούλα Κυπραίου.
Οι αδελφοί: Μιχάλης και Καλλιόπη Κυπραίου.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας αδελ 
φής και θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ ΛΑΠΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα αδέλφια της: Καλλιόπη και Ιωάννης Συντιχάκης, Κατίνα 
και Γεώργιος Κυνηγός, Στέλλα Λάπα.
Οι θείοι της: Γεώργιος και Στέλλα Ντότσου.
Οι λοιποί συγγενείς.

τον 
σιο 
νου

και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 9-1-83 και ώρα 9.00 π.μ. εις 
Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Αρκαλοχώρι Μονοφατσίου, ετή 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 

μας

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΔΟΛΑΨΑΚΗ 

παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα-
στούν.
Η σύζυγος: Χριστοθέα.
Τα παιδιά: Νίκος και Σούλα Δολαωάκη, Κων)νος Δολαψάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ θ. ΚΑΡΑΒΙΩΤΟΥ
I στην εκκλησία του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο). Παρακαλού 

η με τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ι Ο σύζυγος: Θεμιστοκλής Καραβιώτης.
Ι Τα τέκνα: Παναγ. και Κατερίνη Καραβιώτου, Άννα και 
I Μιχαήλ Τσαγκαράκης, θεοδόσης και Χριστίνα Παπαντωνά- 
Β κη, Αγησίλαος και Ελευθερία Μαραγκουδάκη.
Β Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

τον 
πέρ

και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 9-1-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις 
Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Σάρχου 40θήμερο μνημόσυνο υ- 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα-

στοάν·
Ο σύζυγος: Κων)νος Περβολαράκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Περβολαράκη, Ιωάννης Περ 
βολαράκης.
Οι αδελφοί: Ηλίας και Ελένη Μπρίνταλου, Ελευθέριος και A 
θηνά Χρονιάρη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής της προσφιλούς μας συζύγου και θείας

A

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Ματθαιάκης.
Οι ανεψιοί: Οικογένειες: Ε. Κόπακα, Γ. Βασιλάκη, Β. Σοφικί 

β του, Π. Φιλιακού, Αθηνά Τιμοθ. Μαρκάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύ­
γου. αδελφού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ
Συντ)χου Δάσκαλου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ελένη Φιλιππάκη.
Οι αδελφοί — οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.
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κ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ]
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για οδοντοτε 
χνιικό εργαιστήριο από 12— 
14 ετών. Τηλ. 241038—231837

(Ζ859) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποος εινοιικ:·αση ή a 
γοιρά επιχείρηση κρεοπωλείου. 
Τηλεφωνήρηιτε 243865.

(Ζ860) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μιίια δεσποινίς άνω 
των 23 ετών κα,ι ένας κύριος ά 
νω των 25 ετών. θα· πρέπει γα 
έχουν σωστή εμφάνιση και να 
μπορούν να επισκέπτονται ^πτ 
χειρηίματίες της πόλεως για να 
συζητάνε την διαφήμιση τσυς 
σε νέο πειριοδικό. Πληροφ. τη 
286641— 242864 (9—10 π.μ. 
και 3.30—5.00 μ.μ.)

(Ζ861) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ιή κυρία' 
(κατά πρατίμηιση <κοινωνική λει 
τουργός ή νηπιαγωγός) για την 
παροκολαύθηση δύο μικρών 
παιδιών. Πληροφ. τηλ. 22125-1

(Ζ858) 1—15

ΣΥΝΕΡΓΕΙιΟ αυτοκινήτων ΖΗ­
ΤΕΙ τεχνίτη αιυτο·κτνή(των και 
,βιοηΐθό τεχνίτη. Τηλ. 236666.

(Ζ849) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίικιρκή βαηίθός. Πλη 
ροφ. τηλ. 230111—<283757.

(Ζ853) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθήτρια 16—<17 ε 
τών για να προσέχιει μωρό. Κα 
τοιικία μόνιμη. Πλίηραρ. τηλ· 
243371.

(Ζ854) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια πεπειραμέ 
•νη δια μόνιμον· ερναισίια σε ω 
ράριο· ■καταστηιμιάτων. Τηλ. 286 
688.

,(7855) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχντης δτα μόνι­
μον εργασίαν δια SERVICE Ηλε 
κτρικών οιικιαικών συσκευών τη
λέφ. 282686 

(Ζ85Θ) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαίνιοιποιός ειξ-ιχευμέ 
νος γιο -συνεργείο ιαυτοκινιήτων 
Πληροφ.. τηλ. 236673.

(Ζ85-7) 1—ί1ι2

ΠΑΡΑ τουθ ι στικού πρακτοιρε ί 
ου ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς a 
γορά, περιοχή Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 280149—201Θ14.

(Ζ846)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

1—6

δεοποι νς
για να προσέχει μωρό 6 μηνών, 
βραίδυνές ώρες. Πληροφ. στη 
,διεύιθανση, Μέραμ-βέλου· 25 από 
10 το πρωί μέχρι 6 το- βράδυ, 
κ. Λιονάκη.
__(Ζ'848) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα- λίαν εμφ-α 
νίισ'ΐιμη- άνω των 21 ετών -από 
φοιτάς Λυικείου. Πληροφ. ΕΛβΕ 
ΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΆΤΙΙΣΜΆ- 
ΤΟΣ. Πλ*. Κόρνάρου 27 2ος ό 
ροφος.

(Ζ847) 1—4

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ - υπερ- 
γολάβοι ζητούνται για τη βαφή 
μεγάλου κτιρίου στον Άγιο Νικό 
λαο. Ήτοι: 1. Πλαστικά απατού 
λαρικά 12700 M2. 2. Πλαστικά 
ασπατουλάρ. 1100 M2. 3. Γκρα 
φιάπτο 3χλστ. 4000 M2. 4. Ελαι' 
οχρωμ. ξυλ. - επιφ. 3000 M2 και 
άλλες εργασίες. Πληροφ. τηλ. 
284155 ώρες γραφ. και 283762 
6—7 μ.μ.

(Ζ838) 1—8

ΚΑΛΟΥΠΑΤΖΗΔΕΣ ζητούνται 
για 8.000 M2 ξυλοτύπου φατού 
ρα σε μεγάλο οικοδομικό έργο α­
πό θεμέλια μέσα στο Ηράκλειο. 
Πληροφ. τηλ. 284155 ώρες γρα 
φείου και τηλ. 283762 6—7 μ.μ.

(Ζ837) 1—8

ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ χωματουργικών ρ- 
γασιύν και εκβραχισμών, ζητούν 
ται για την εκσκαφή: (σύμφω­
να με τα σχέδια μεγάλου έργου 
στον Άγιο Νικόλαο). 1. Χωμά­
των 6000 M3. 2. Βράχου με εκρη 
κτικά 2800 M3. 3. Βράχου χωρίς 
εκρηκτικά 600 M3 4. Επιχώματα 
7500 M3. Πληροφ. τηλ. 284155 
ώρες γραφείου και 283762 6—7
μ.μ.

(Ζ836) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη 
•ροφ. τηλ. 280994.

(Ζ852) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ναι εργαστεί 
ως οικιακή βοηθός για την φύ 
λαξη ενός μωρού από ανδρόγυ 
•νο εργαζόμενων. Ώρες ερ'γασίας 
9—3. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 8'21242 κ. Νικολάου.

(Ζ850) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοιη 
θός σερβιτόρου. Πληροφ. Πρα 
-κτορεο Μ-υλοποτάμου οδ. Μά 
χής Κρήτης 2.

(Ζ845) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κορώ έ 
χρυσά γνώσεις από σχέδιο και 
γραφομηχανή. Πλποοφ. τηλ. 
221150.

(Ζ843) 1—6

ΠΛΑΚΑΔΕΣ - υπεργολάβοι ζη­
τούνται για στρώσιμο φατούρα 
4000 M2 πλάκες Πηλίου ή άλλες 
στον Άγιο Νικόλαο. Πληροφ, τη 
λέφ. 284155 ώρες γραφείου και 
283762 6—7 μ.μ.

(Ζ839) 1—8

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητεί­
ται, με εργοταξική πείρα σε μεγσ 
λα οικοδομικά έργα και επιμετρη 
τικές εργασίες. Υψηλή αμοιβή και 
ανάλογη προσόντων. Πληροφ. 
τηλ. 284155 ώρες γραφείου και

(Ζ835)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 2ος όροφος 
εις Λ. Καλοκαιρινού 96 άνω­
θεν καταστήματος Γ-εωργίαυ 
Σπ-υριδάκη (Καμαράκι) κατάλλη 
λο και δΓ οιανδήποτε επαγγελ 
ματίϊκή στέγη. Πληροφ. Κων. 
Μ. Δσσκαλάκη τηλ. 761300 και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 κρεβίβάσια' μο 
νά με κομαδίνα, 5 τουαλέτες 
με κα&Ρ'έπιτες via. εξοπλισμό ξε 
ναδόχε συ η διαμερισμάτων. 
Πληροφ. Χρήστος Λιμάνι Χερ 
σονήισου τηλ. 0897)2ι2535.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 -μετοχές της
Τσ ι;μ ε ντοβ ι<αμ ηχ a ν ί ο ς 
Πληροφ. τΗλ. 281618.

(Π395)

Κρήτης.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
τ.μ. στο· Αυιυαύδι Αν. 
ου (MINOS BEACH) 
στη θάλασσα Πληροφ.

2200 
Νικολά 
κοντά 
Πάπη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
'επΊχείρηιση καφετέιο, ιαχ στον 
παραλιακό δρόμο Μόίλήων με ε 
ξωτεριικούς χώρους 300 μ. Πλη 
•ροφ. τηλ. 0897-31418 και 31

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 225-
707. (Π388) 1—6

365. (Π389) 1—12

(Π387) 1—3

(Ε899)

ΕΝΟΙΚΙΖΕΤΑΙ αποθήικη 250 τ.μ 
επί της οδού 62 Μαρτύρων 370 
(Ξηροπόταμοις). Τηλ. 289208—

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στσέιμυα-τα περίπου στην 
περΑοιχή βορείως του χωριοίύ 
Πιράθι Μονοφατσίο-υ. Πληροφ. 
τηλ. 08'937'51310 Λιγόρτυνος.

Πιταροκολη Αθήνα τηλ. (οΐ) 
8217761 και 6472827 ώρες 10
—1. (Π370) 1—10

(Π391) 1—10

287565.
(Ε895) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό 
γιο με πατάρι Α1 όροφος ικαι 
2ος ημιόροφος κείμενο στην Πλ 
Νι·κ. Φωκά. Ευκαιρχα μοναιδίική. 
Πληροφ. Έμμ. Χατζηδάκη δικιηι
γάρο τη. 283808.

.(68'97)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος

1—10

owcia
2 υπνοδωματίων, σαλοτραπεζα 
ρα, κουζίνα·,, χωλ, λουτρό και 
απιοίθήκη1 στην οδό Ταιγμιαιτάσ 
χη Γίακουμάκη 22 ΙΜασταμπά) 
Πληροφ. τηλ. 236684—<232395.

(Ε&96) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) διαμιέρισμα 
40pi με καλοριφέρ —Πσρκιγκ, 
©Sa σε μεγάλο- κήπο και αυίλιήι 
στον Άγ. Ιώάιννη κοντά στο

1—8| Παγκρήτιο Γνμνάσιο. 2) Kama

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ρετιρέ 5 
δωματίων διόροφο πολυιτέλοώς 
καιταισκευής με τζάκι και βοηθ. 
χιώρους (αιπιοθήικη, πλυσταριό) 
κ;α ι 3 μεγάλες βεαάντες στην ο 
δό Βικέλα' 39—40. Πληροφ, τη 
λέφ. 283570—231488.

(6901) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωιυόιτιια «πι 
πλωμένιαι στην οδό Ραιύικοιυ 37
τηλ. 239039. 

(£905) 1—7

στημά άνω των 1Ό0 τ.μ. με 
αυλή κα ιακάλυπτΌ χώρα 200 
τ.μ. στην Νέα Αλικαρνασσό Τη
λέφ. 231505. 

(Ε897) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καΊνούργιο. 3ά 
ρι στην οδό Αντ. ΜΐπίΗτεινάκη 
αρ. 56 κοντά ΐατο Δη μ. Σχολείο 
Τιμή λογική. Τηλ. 231005.

(Ε8Θ2) 1—6

-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσονι-έρα I 28'3247.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-μα 40 
τ.μ. με βοηθητικούς χώρους κα 
τάλληλο για οιανδήποτε επαγ 
γιελματική στέγη, ιατρεία, γρα 
φεία, κλπ οδ. Μάρκου Μόυσού 
ρόυ 26. Πληροφ. τηλ. 222842

Λυσσσύ 13 θέιριίσσος (ΜιΠιροςι 
μη,). Πληιροφ. τηλ. 205287 και

(Ε893) 1—14

280703. (Ε9Οβ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
πλωίμένο. Τηλ. 282870.

(Ε907)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της οδού 
Κυιρ-ίλλου .Λου-Μάρεως 18 (Πλ. 
Αρκ-αιδϊου,) 2ος όροφος 31)2

επι-1 άΐρι ή 2 1)2ά|ρι κατάλληλα
Ι και για επαγγελματική- 

1—6 I π ίσης ανεξάρτητο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταοτή- 
μαίτα 43 και 30 τψι. ,με παττάΙΡΊ 
κι.σι υιπόιγειο, κατάλληλο' γα κά 
θε χρήση, στην οδό Μάχης 
Κρήτης 3 και 5 δίπλα στο 
ΚΤΕΛ Μεσαράς. Πληροφ. τηλ.

Πληροφ. τηΐλ. 283'782.
<(ΙΕ894)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρΓ"

στέγη, ε 
γραφείο.

1—4

π αλα ιό

289434. (£902) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαιμφ 
ισμαται ιστόν Α ικα-ι Β όροφο 
-στην οδό- Πατρ. Γρηγοριίιοιυ 30 
32 130 τ.μ. έκαστο -με -θερμό 
αυσοωρευτές, Πληροφ. τηλ. 
289608 ώρες καταστημάτων 
233895 tic um εογάαιμες μέρες

(£903) Τ—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-αμέρΊάμα 2 
δώμια-τίων' με κεντριίικ-ή' θέρμαν 
ση, αισαινσέρ, ηλιόθερμο, επι­
πλωμένο. Λ. Κνωσού 5 Μπεντε 
βή. Τηλ. 230253—231062.

(£904) 1—6

σε καλή κατάσταση με 4 δώμα 
τια και αυλή μεγάλη -στη γωνία 
των οδών Κριτοβουίλι δουι—ιΜα- 
χαΐίριώτου πλιηισίον Παναιγίας 
Σίταυροφόρων. Πλη-ροφ. στο 
τηλ. 284084.

(£890) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Sap ι Χατζ^ι 
χάλη, Νταλιάνη 6 πάιροδος Χαρ. 
Τρι,καύπη (πρώτη πάροδος από 
ΟΑΣΗ) Τηλ. 283416.

(Ε889) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά 
ρι Ιωνίας 9 Πληροφ. τηλ. 283 
842 μετά τις 2 μ.μ.

(Ε895) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ­
σόν ιέρες έπιπ'λωίμ'ένιες (ψυ 
•γείο, κρεββάτι κλπ) ΚάΙΘ-ε 
ιμία έχει έναι δωμάτιο, 
καυήίνα, λουτριό. Πλη- 
ροφ. τηλ. 288085 8—12 
π .μ. και 1—3 μ·.μ.

(Ε90>8) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή 
ματα·.' στη Χερσόνησο έναντι 
πρώην εργοστασίαυ ΑΚΕΚ. ϋη . 
280364.

(Ε900) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτη­
τα δωμάτια για εργένηδες, φο.ι 
τητές κλπ οδ. Καζιάνιη 10 (Πλ. 
Αγ. Αικατερίνης). Πληροφ. τηλ 
281223.

(Ε898) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλιφμ,ένα 
δωμάτια πλήρη οικιακών συ­
σκευών στη θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τηλ. 233334.

(£8'91) <1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και 
αποθιήκη οδ. Καγιαμιπή 25 τηλ 
284918 άπαντα στιην ίδια οικο
δσμή. (Ε873) 1—25

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο (ΡΙ 
AGQI-O—SI) χρώματος κόκκι­
νου σε πολύ καλή κατάσταση 
λόγω στρατεύσεως. Πληροφ. 
τηλ. 233040 κ. Νίκο.

(Π378) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαποκούτσουρα 
από πλατάνι, πυρηνάκι για μα 
γκάλι χονδρικώς και λιανικώς. 
Οικόπεδο εκτάσεως 223 τ.μ. νο 
Τίως ΚΣΟΣ με πρόσοψη επί a 
σφάλτου Τηλ. 220347—281998

(Π147) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυιρϊ 
ων δωματίων κουζίνας και λου 
τρού (57 τ.μ'. ηιμιυπόγείο στη
περιοχή του Μουσείου) 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. 
223839 ώρες γραφείου.

(Π335)

σε τι 
τηλ.

1—25

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

'O^WA
Εαν το αυτοκίνητό σας ζεσταίνεται ή έχετε ο,τιδήποτε πρό­
βλημα με το ΨΥΓΕΙΟ σας ή το ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ σας, τότε 
ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ.

Οδός ΣΤΡ. ΒΑΣΟΥ 8 (πάροδος Ν. Πλαστήρα) 
πρώην Σταφιδεργοστάσιο Μελισσείδη.

Λειτουργεί στο Ηράκλειο μονάδα κατασκευής ψυγείων 
ΝΕΡΟΥ - ΛΑΔΙΟΥ - ΑΕΡΟΣ - ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ 

με πρότυπα μηχανήματα και υλικά ευρωπαϊκής προελεύσεως

Ψυγεία για τρακτέρΨυγεία νερού και καλο­
ριφέρ για όλα τα επι­
βατικά και φορτηγά 

αυτοκίνητα.

και χωματουργικά 
μηχανήματα.

Ψυγεία για Βιομηχανι­
κές και θαλάσσιες μη­
χανές μεγάλης πιέσεως.

Ι;! · Ειδικό SERVIS με ειδικευμένο προσωπικό για επισκευές
και ανακατασκευές ψυγείων.

· Επίσης σας αλλάζουμε τα πλαστικά ή αλουμινένια ψυγεία 
Ι · με χάλκινα σε πλήρη κατασκευή.

ί ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Υπεύθυνος Κ. ΚΑΝΔΕΜΙΛΗΣ Ο.Ε. τηλ. 243717
I ΑΘΗΝΑ: Ηλ. και Σταύρ. ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε. τηλ. 01)8029607

-· __ _______ ___

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυοκή παραδί 
δει ιβιο-ιΐέρως σε μαθιπτ-ές Γυ­
μνασίου Λυικείου, Δεσμών καθη 
γητής Φυσ)ιματΐΜή·ς με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα. Τπλ. 
283111. (Δ776) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός και 
■Φιυιοκικιός παισαΐδδ'εΐ' ,φιαιθήματσ 
σε μαθητές Γυμνασίου Λυκείου 
Τιμές λογικές. Τπλ. 243905.

(Δ779) 1—6

ΑΠΟ την οδό Καρτερου μέχρι 
.κρεοπωλεία- σπωλέσθη νάυλον 
τσάνται χρώμα- κτρινο περ-ιέ- 
χουσσ πα-ντελονάκι γκρ,ι, μπ-λο-υ 
ζόικι κόκκινο και έναι ζεύιγος πα 
πουτσάκια λουό-τρίνι. ΠοιρΌ-κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμμά 
των με άιδεια οικαδουής 200 τ. 
μ. στο Μακού Γιαλό πάνω από 
τον οικισμό. Τιμή 1,200.000 
Πληροφ. τπλ. 232633.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μό 
ρ να (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO BELAUPU- 
Ν1ΚΓΓ R.T.V 202 αμετοχερ στο. 
Πληροφ. τηλ. 234001.

(Π386)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—6

ΖΑ-
STAVA 1ΊΟ0 CC σε άριοτη κα

035. (Π757) 1—25 ταΟταση. ΠληΌοω. τηΛ.

(Π981) 1—25

(Ε392)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1—5

ορκόπίί&ο 750 τ.μ.

λειταιι ο ευρών 
σει στο 283436.

<(Δ780)

να τηλιειφωΜήΓ

1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος αΥαλο 
,μβΐάινει υπεύθυνα τιην διιδαισικα 
λα μαθημάτων 3ης ΔΕΣΜίΗΣ. 
καθώς και τα φιλολογικά μαθή 
ματα όλων των τάξεων Γυμνά 
σ ου κιαι Λυκείο.υ στο σπίτ'ΐ της 
Ρόιδων 5 κοντά στα 1. 3, 5 Λύ
κίεια. Τηλ. 284777 ή 240851.

περίπου επί της ασφάλτου με 
γιρό -και φως στην- Επιιοικοπή 
Πυδιάιδος. Επίσης -μια κρεβάτι 
να γύρω στα 60-0 κλήμαται με 
γερό. Πληροφ. τηλ. 771338.

(Π394) ι—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού 
Βα/έστρα 47 διόροιφη 186 τ.μ. 
συνολικά προς 20/000 το"τ.μ 
Πληοο-φ. τπλ. 230589'.

(Π390) ’ 1—13

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Ι,Χ.Ε 23'0)6 
αφεντάδικο ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε 

. τϊ'γό'ντως παρ' ιατρού, 
ιθΐ άριστη κατάστ-αιση. 
Στα ν-έα τεκμήρια και τέ 
λη κυικλοφοοίας 50ο>)ιο έ 
ικπτωση Εφ'άρία-ς. Μονά 
διίικά αιξεσουάρ. Τιμή 700 
■000 δρχ. Τηλ. 283118 α 
ιπό 9—10 πρω' κα ι6—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
100 μ. από τη θάλασσα με νε 
ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχιο 700 τ. 
μ. 2 τεμμάχια 300άρια και ένα 
4 στρεμ. Τηλ. 221739.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δ αμέρισμα 
ρετιρέ σούπερ λουζ 
σταμπά. Αποκλείονται 
Τηλ. 234552.

(Π365)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική

τριόρι 
στο Μα 
μεσίτες.

1—14

Βπιχβί'ρη

916. (Π385)
223

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστι 
κών ειδών εις Αγ. Νικόλαο εις
Κ ιτ ρο πλατ ε ίa. Πληροφ. 
282455 ώρες γραφείου.

(Π382)

τεγλ.

1—3

(Π154) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ εμπορικό LAND 
ROWER κοντό σασί μοντ. 74 
—·75. Ευκαιρία. Σε άριστπ κα 
τάισταση. Τηλ. 287370.

(Π384) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διάρι διαμέ 
ρΐισμα σε άιριστη καΐάσταιση 
στην οδό Κιισσάμου περιοχή Α 
γ:ας Τριάδος. Τηλ. 236594.

(Π379)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 
σε μικρή απόσταση από

1—5

τ.μ.
Τσι-

ρίτ Με ιίντάνι «ληρίον τή,ς Εθνι 
κής ©δού, -καθώς επ-σης και τμη 
,ματίικώς και σε τιμή ευκαιριίας. 
Επίσης ττληισ'σν Β-αιθυπέπιρσυ 
1000 Τ.ιμ. τμηιματι-κώς με 3500

(Δ781) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι θηλυκό Πεκ-ι 
νρυά xpuijpi καφέ μ-ε μαύρο. 
Το σκυλάκι- πάσχει οπό βροχι 
κά και πα'.ιρνει τρία φάιρμαικα. 
Παραικαλετα·ι όποιος τα βρήκε 
να τηλεφωνήσει στο 240245 ή 
στη Δ)νιση Ηιρ·α«λιή< Ποωιτ-οιγ-ε 
ραίκης Συνεργείο αυτσκινήτωιν 
ένιαντι παλαιός η-λεκτρικ-ής (κτί
,ρ:ο Μίανναινιά). 

(Δ782)

ΚΑΘΗΓΗΤιΕΣ ΜΑΘΗΜΆΤίΙΙΚ-ΟΣ 
και ΦΥΣΙΚΟΣ με φροντιστηρι 
'οική πιείρα παραδίδο-υ-ν μαθή-μα 
τα. Ειδική προΕτσίιμάσίαι νι<α· 
τ-οιυς υποψήφιους ανώτατων — 
αΜωτιέρων σχολών. Τήλ. 243191

(Δ777)

ση στα Μάλλια σε τιμή λογι 
κ-ή. Ενοέκιό χαμηλό. Τηλ. 0897 
-31442—31542. ί

(Π368) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκάρσονιέρα επί της 
Αντωνίου Καστρινιάικιη 31 (πλη, 
σίον της Ακαδημίας) εηιί του Εί 
ορόφου ρετιρέ. Πληροφ. τηλ 
225050, 283484.

(ίΠ381) ΐ—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στρεμ. περ που στην περιο 
χή βορείως του χωριού Πιράθι 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

(Π61) 1—10

μ.μ. και 
γραφείου.

(Π'393)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

235506 ώρες

το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
και Αθηνών 01-9810165.

(Π377)

220785

1—13

1—2

αυτοκίνητο Φόλξ
Βαγκεν επιβατιίκΰ εις τιμή ευκαι
ρ ας. Τηλ. 283736. 

(Π380) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αν&οπω 
λείου σε κεντρικό σημείο της 
πόλης λόγω αναχωρήσεως. Πλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώ 
νης 750 τ.μ·. Με πιοόισοψιη επί 
της Λ. Ιωνίας στάσις Καιβάλη 
λίγα μέτρα από το σχέδιο πό- 
λεως με 29 μ. πρόσοψη; επί της 
Λεωφόιρ-ου. Τ ιιμή ευκ α, ιρ α ς. 
Δειχόιμ-εθα σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 286016.

(Π376) 1—15

-__ς I ροφ. τηλ. 243802.
I (Π364) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπσ ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—236012.

1—2 (Π108) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γει-ο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236
012. (Π109) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ παραδί 
δαντα.ι κογγ' οίκον σε μαθητές 
Δημοτίικισύ και Γυιμνασίου από 
καΟηιγήιτρια η οποία έχει Κάνει 
σπουδές στις ΗΠΑ. Τηλ. 288-
717. (Δ776) 1—6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 
γραμμικού -και ελεύθερου σχιε 
δίου, καθώς επίσης και μαθήμα 
τα ζωγραφ:ικής, χειροτεχνίας 
κα-ι κατασκευών, για παιδιά -α 
πό 5 χρονών και άνω. Πληροφ. 
τηλ. 289755 από 9—1

(Δ775) 1—3

ΕΧΑΣΑ σκύλο -ράτσας ντόπιος 
-κόκκινος με κοντή ουρά'. Ό­
ποιος μου τηλεφωνήσει που 
βρίσκεται στο τηλέφ. 286942 
θα αμΌίφιθ-ε-ί.

(Δ774Ι) 1—6

ΨΗΦΙΔΕΣ λευκές 85 δρχ. ο 
σάκκος. Διημ. Διαικα-ντώνης οδ.
Ποσειδώνος Κατσαμπάς. 
280728.

(Δ773)

ΤηΙλ.

1—10

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΜΕ σ’ ό 
λη τη Κρήτη σε τ ιμή γνω 
ριμίσς παντός τύπου καλ 
λιΤεχνίΜά τζάκια, φιοϋρ 
νους, πέτρινες βρύσες. 

ΐΚωγ)νος κα,ι Ιωάννης 
Καιντός. Τηλ. 0892-22180 
Μοίρες Ηρακλείου.

ΠΙΝΕΤΕ καθαρό νερό, σώ 
στε την υγεία σας από 
μολυσμένους μικροοργα 
νισμούς, άλατα, σκουριά 
κλπ. Φίλτρο νερού.

WATER PIC Αμερικής. 
Αποκλειστική πώλησις 

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
Βιάννου 3

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) Τηλ. 242327.

(Δ748) 1—25

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ μετράτε 
μόνοι σπίτι σας τη πίεση. 
Διαθέτομε πλήρη σειρά 
πιεσόμετρων Ηλεκτρονι­
κά, Μηχανικά, Υδραργυρι 
κά κτλ.

Κατάστημα 
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Βιάννου 3
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) τηλ. 242327 -
221965.

(Δ751) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο 'Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1866 (Βολιδέ 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κό, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ι

>

>

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού

Τηλέφωνο 243607.

Εάν ψάχνετε για μια ήσυχη 
και ρομαντική γωνιά το βράδυ 

Για όμορφες στιγμές με απαλή μουσική 
συνδυασμένη με διάφορες σπεσιαλιτέ, 

θα μας βρήτε στο γνωστό σας

BISTROT ) CREPERIE
(Απέναντι από το Μέγαρο Φυτάκη) 

Ανανεωμένο και πάντα πιστό 
στην εκλεκτή πελατεία του.

Λ. Μποφώρ 14 — Τηλ. 242330

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
(ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΟΡΤΕΣ)

Τα γνωστά ΠΙΑΝΑ ΑΜΕΡΙΚΗΣ
BALDWIN Ε. 140

θα προσφερθούν για λίγες ημέρες στην καταπλη­
κτική τιμή των Δρχ. 150.000 μετρητοίς — μαζί μ' 
ένα σκαμπό.

Αντιπροσωπεία Κρήτης
ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ (έκθεσις)

«ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ»
Αβέρωφ 16 τηλ. 286053 — Ηράκλειον

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ

ΟΡΤΑΝΣΙΑ
I ΚΑΙ Ζ. ΞΥΛΟΥΡΗ 

Βικέλα 15 — Ηράκλειο
Τηλ. 285-886

Η NISSAN DATSUN
Συνεπής στην αρχή της.
—Πάντοτε πρώτη, πάντοτε καλύτερη.
Παρουσιάζει με υπερηφάνεια τα νέα μοντέλα 

1983.
Ως το ΕυρωπαΤκότερο Ιαπωνικό αυτοκίνητο 

χαρακτηρίζεται το νέο NISSAN — SUNNU 1300 
C.C.

Εμπροσθοκίνητο με τον εκκεντροφόρο επικε­
φαλής και πλουσιότατο εξοπλισμό. Ευρύχωρο, 
σταθερό, οικονομικό, πανέμορφο.

Το καινούργιο CHERRY - PULSAR θα σας κα- 
ταπλήξει.

Νέος κινητήρας 1000 C.C., με τον εκκεντροφό­
ρο επικεφαλής και αυξημένη ιπποδύναμη 63 HP. 
Οικονομικό, αθόρυβο, πλούσιο και νέα μοντέρνα 
εμφάνιση.

Και ακόμη τα γνωστά σας BLUE - BIRD 1600 
και 1800 C.C., τα STANZA 1600 και τα SUNNU 
1200 S)V.

Τα πετρελαιοκίνητα TAXI DATSUN 2000 της 
NISSAN κατέχουν σταθερά την πρώτη θέση 
στην προτίμηση των επαγγελματιών.

DATSUN: Το αυτοκίνητο που έχει την πρώτη 
κυκλοφορία στην Ελλάδα για την αντοχή του, 
την ομορφιά του, την οικονομία του, την χαμη­
λή τιμή του, τα άφθονα και φθηνά ανταλλακτικά 
του, το σωστό του σέρβις.

Ελάτε και σεις στην Μεγάλη οικογένεια των φί­
λων της NISSAN — DATSUN.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365, Γιόφυρος 

Τηλ. 285-802 — 225-212

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπαρτα τηλ. 286403— 
244020

1) Οικόπεδα έντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —έντός τών τει­
χών σέ πολά χαμηλές τιμές καί 
ευκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία 
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Εώκαιρίες γιά σω 
στή επένδυση καί εύκολίες πλη 
ρωμής.

3) Αγροκτήματα
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπερι-όριστη, 
δρόμους φαρδείζ, συμβόλαια ό 
βιοτικό.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού 'Ηρακλείου μικρά 
κα ίμεγάλα κομάτια, επίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότι.α παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ραίς.

'Αναλαμβάνομε ύπευθύνως 
τήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιό ότι δήποτε 
όγορό σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορό τη 
λέφ. 286403—244020

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ~ 
Ν. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 

Αύτοκίνητα FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λούξ. Τό νέο FORD 
Λέίτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT, 
FORD FIESTA, SUZUKI SS 40 
φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο 
παράδοτα.

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα- 
'ΚΟΝ’)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομονο α 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΓΕΡΜΑΝ — ΚΌΛΕΎΎ ΛΥΚΟ- 
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΎΑ 
/ΑΓό ΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΕΚΥΛΑ 
Τα περισσόιτερα σκυλιά fiiwi ει 
σαιγώγής εξωτερικού και δίδε­
ται το- ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της ννη 
σιότητας τοιαυ κυνοτραφί'·- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΆΝΟΙ—'ΚΟΥΝΕΛΙ Α βελτ ιωμέ- 
ν-α α'ναπαραιγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερ ΐ'Κιού, -πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝιΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ π-ουλ-κά -ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μ'ειγάλιηι ποικιλία αξ^σ-αυιάρ, 
κλ-ουίβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ via κουνέ 
λιρ διπλές —τριπλές, βιβλα 
•πολλά για εκπα-ίδεσση· aVanapa 
γωγή—διατροφή. Ελάτε ν·α δει 
τε. -ΚΑΤΟΗιΚΊΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάιση ΟμιόνοΊσ, Τη 
λέφ. 234256.

(Π383) 1—20

Μεταχειρισμένα: 
FIAT 126 μοντ. 77.

Φορτηγά:
DATSUN 1500 μοντ. 76 
MAZDA 1600.
HUNDAI φορτηγάκι μοντ 
DATSUN μοντ. 78 1200 
DATSUN 100 Α μοντ. 78. 
Κλούβες V.W ΓερμανίΌς.

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατί-α^ 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
FORD ilESTA μοντ. 78, ΖΑ

STAVA 1100 μοντ. 78. DA­
TSUN 120 U μοντ. 77. DA­
TSUN 100 Α μοντ. 77. SEAT 
124 DLS μοντ. 78. FIAT 124 
μοντ. 74. ZASTAVA 1100 μοντ 
74. FIAT 127 μοντ. 77, 78, 79. 
V.W 1303 76 μοντ. OPEL CA 
DET 1200 73 μοντ. FORD 1700 
72 και 74 μοντ. CINTROEN 
220 SUPER 74 μοντ. DA0IA 
1300 74 μο-ντ. MINI 850 75 μ-0 
ντέλο. BERLINETA 128 76 
μοντ.

. 80

Πλούσια συλλογή άνταλλακτι
κών SUZUKI. 

(Π194) 1—20

ΦΟΡΤΗΓΑ
V.W κλούβα αγροτική 76 μοντ. 
FIAT 900Τ εμπορικό 77 μοντ. 
FIAT 850 εμπορικό 73 μοντ. 
DATSUN 1500 εμπορικό 76 μο 
ντέλο. DATSUN 1500 εμπορικό 
74 μοντ. MAZDA 1600 εμπορι 
κό 76 μοντ. SIMCA VAN εμπο 
ρικό 74 μοντ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης 
Αυγοϋστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα­
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ­
χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι).

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα­
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία 
Τηλ. 287685 —286505.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΟΛΗ

iff

ΕΠΩΝΥΜΟ

ΟΝΟΜΑ ...

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΒΡΑΜΑΚΗ ΙΔΟΜΕΝΕΑ
Αγοραπωλησίες παντός ακινήτου 

Ανταλλαγές — Αντιπαροχές. 
Αρκολέοντος 13 (πίσω από Τράπεζα Πίστεως 

Πάρκο θεοτοκόπουλου)
Τηλ. Γραφ. 242515, οικίας 224656, Ηράκλειο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585

Ένα νέο κατάστημα 
άνοιξε στήν πόλη μας

Ελάτε νά γνωρίσετε άπό κοντά, τά παγκόσμια 
γνωστά, λεπτοδουλεμένα αριστουργήματα τής 
Γερμανικής Εταιρίας ΒΕ-ΕΜ-ΕΦ.
Μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα, επάργυρα, ανο­
ξείδωτα, είδη δώρων.
Μέ κάθε αγορά σας, σάς προσφέρουμε ένα ανα­
μνηστικό δωράκι τής WME.

ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ
Φέρτε μας τό παρακάτω κουπόνι συμπληρω­

μένο, καί θά σάς δώοουμε τόν.καινούργιο κατά­
λογο τιϊς WMF.

/. ΚΑΒΑΛΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 7 
Τηλ. 224797 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ



« ΠATP I £ »

Ο ΟφΗ μάχεται σιήν ’Αθήνα

ΚΟΤΑ ΤΗ ΝΕΑ ΣΥΝΟΔΟ ΤΗΣ 
ΈΜπνικοΰ ένδιαφέροντος 8έματα

Χθες Σήμερα Αΰριο_

μέ τήν ΑΕΚ μέ πλήρη σύνθεση 8ά άπαβχολήσουν την Ευρωβουλή μεθαύριο
ΣΤΗΝ Αθήνα με την ΑΕΚ αγω 

νίζεται αύριο ο ΟΦΗ 13η αγωνι 
στική μέρα του πρωταθλήματος 
Α’ Εθνικής. Κατηγορίας.

ΣΤΟ δύσκολο αυτό αγώνα του, 
ο ΟΦΗ θα ενισχυθεί με τους Τσι 
ριμώκο, Γεωογιάδη, ενώ θα α­
πουσιάσει ο Χριστοφής, τον ο­
ποίο απόκλεισε ο κ. Σάννον γιατί 
απούσιασε από τη χθεσινή προ­
πόνηση.

ΓΙΑ τον αγώνα της Νέας Φίλα

«πετόξει» αεροπορικώς σήμερα 
στις 3,45' το απόγευμα.

ΣΤΟΝ αγώνα ΑΕΚ — ΟΦΗ θα 
σφυρίξει ο κ. Κοντογιαννίδης, 
του Συνδέσμου Θράκης.

ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ 
Η ΥΠΟΘΕΣΗ 
ΛΑΦΤΣΗ - ΖΙΑΚΟΥ

ΣΤΟ Δικαστήριο Αναστολών 
στην Αθήνα συζητήθηκε χθες η 
υπόθεση των ποδοσφαιριστών

Ο Ο.Φ.Η. ΗΤΑΝ... ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΠΟΛΛΟΥΣ απόντες είχε από τη δύνομή του τον τελευ­

ταίο καιρό ο ΟΦΗ και κυρίως στο ματς με τον Απόλλωνα. 
Αυτό οφείλετο σε τραυματισμούς, που αναλύονται ως εξής:.

Κορωνάκης: Είχε θλάση οπισθίων μηραίων δεξιά. Τώρα 
είναι καλά.

Τσιριμώκος: Από κολυκό του νεφρού ήταν στο κρεββάτι 
και δεν μπόρεσε να παίξει. Τώρα είναι καλά.

Καργιύτης: Είχε διάταση έσω πλαγίου συνδέσμου δεξιά. 
Τώρα είναι καλά.

Μαράκας: Στις 30 Δεκέμβρη έπαθε κάκωση, συνδέσμων 
και είχε μπει στο γύψο. Τώρα άρχισε προπονήσεις.

Σελιώνης: Χειρουργήθηκε από μηνίσκο και τώρα βρίσκε­
ται στο στάδιο της αποθεραπείας.

Συντιχάκης: Έχει διάταση συνδέσμων και μερική κάκω­
ση μηνίσκου, θα εγχειριστεί δε σήμερα στις 9.30' π.μ. στην 
Αθήνα.

ΚΑΙ ακόμη,
Γεωργιάδης: Είχε τρεις κίτρινες και δεν έπαιξε με τον Α­

πόλλωνα.

δέλφειας έχουν επιλεγεί οι παρα­
κάτω ποδοσφαιριστές:

Λαφτσής, Σιδέρης, Ζιάκος, 
Βλάχος, Αγιομαμίτης, Τασ- 
σόπουλος, Γεωργιάδης, Κί­
ρισιτς, Αλεξίου, Κορωνάκης, 
Τσιριμώκος, Πασσάς, Ανδρι 
ανίδης, Βλαστός, Καργιώ- 
της, Χανταμπάκης, Ιορντα- 
νέσκου.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα

τς;υ ΟΦΗ Λαφτσή και Ζιάκου. Η 
απόφαση είναι άγνωστο πότε θα 
εκδοθεί. Πάντως μέχρι την έκδο 
ση της απόφασης οι δύο ποδο­
σφαιριστές έχουν δικαίωμα να 
αγωνίζονται με την ομάδα τους. 
Σύιυφωινα με δημοσιοιγρα'φιχιές 
πληροφορίες, και αν δεν απαλλα 
γούν οι δύο ποδοσφαιριστές, τό­
τε ασφαλώς θα μειωθεί η ποινή 
τους.

Ατρόμητος Άθ.-Ήρόδοτος
ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΣ με τον Παπα 

δόπουλο αλλά χωρίς τον Μιχιαλά 
κη, και πιθανόν χωρίς τον Αντω 
νάκη, ο Ηρόδοτος αγωνίζεται αύ 
ριο στο Περιστέρι με τον τοπικό 
Ατρόμητο.

ΤΗΝ 16άδα του Ηροδότου για 
τον αγώνα αυτό αποτελούν οι ε­
ξής ποδοσφαιριστές:

Πατηνιώτης, Γιαμαλάκης, 
Φραγκιαδάκης, Παπαδόπου 
λος, Τσαγκαράκης, Κουρού 
νης. Κοιλιάρας, Μπακούσης,

Χουχουλής, Πατμετζής, Κε- 
φαλοΰκος. Ατσαλής, Λάμ­
πρου, Ασλάνης, Πρωτογερά 
κης, Αντωνάκης.

ΤΟ ερωτηματικό για τον Αντω 
νάκη υπάρχει γιατί έφυγε με ά­
δεια από τον προπονητή του για 
να αρραβωνιαστεί και ίσως δεν 
μπορέσει να φτάσει εγκαίρως 
στην Αθήνα.

ΤΟ ματς Ατρομήτου Αθ. — Η 
ροδότου θα διευθύνει ο κ. Πά­
σχας του Συνδέσμου Διαιτητών 
Χίου.

Νΐέρμπυ: ΠΟΑ-Ποσειδώνας
ΤΟ ντέρμπυ ΠΟΑ—Ποσειδώνα 

δεσπόζει στην αυριανή 14η αγω 
νιστική μέρα του πρωταθλήμα­
τος Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη 
γορίας. Και πιστεύεται ότι θα 
συγκεντρώσει το ενδιαφέρον του 
φίλαθλου κόσμου του Ηρακλείου 
δεδομένου ότι τόσο ο ΟΦΗ, όσο 
και ο Ηρόδοτος αγωνίζονται ε­
κτός έδρας.

του Συνδέσμου Διαιτητών Πει-
ραιά.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΜΕ
ΤΟΝ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟ

ΑΡΚΕΤΑ ενδιαφέρουσα είναι

ΘΑ
ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — । 

Σημαντικά θέματα διεθνούς αλλά [ 
και ελληνικού ενδιαφέροντος θα ‘ 
συζητήσει η ολομέλεια του ευρώ 
πα'Γκού κοινοβουλίου στη νέα 
σύνοδό της από τη Δευτέρα μέ­
χρι και την Παρασκευή 14 τρέχ. 
μηνός. Και ας αρχίσουμε από τα 
δικά μας:

— θα συζητηθεί η έκθεση της : 
Αγγλίδας Ευρωβουλευτού Λαίδης 
Έλλς, που εγκρίθηκε από την πο 
λιτική επιτροπή του ΕυρωπαΊ - 
κού Κοινοβουλίου, σχετικά με 
την τύχη των αγνοουμένων της 
Κύπρου.

Στο ψήφισμα προτείνεται η δι 
εξαγωγή των απαραίτητων ερευ * 
νών από την επιτροπή που συνέ 
στήσε για το σκοπό αυτό ο ΟΗΕ ; 
και οι εργασίες της οποίας έχουν 
αποτελματωθεϊ. I

Ζητείται, επίσης η αποχώρηση ' 
όλων των ξένων στρατιωτικών ί 
δυνάμεων από την Κυπριακή Δρ ' 
μοκρατία. Και καλείται το Ευρώ 
παΊ'κό Κοινοβούλιο να παρακο 
λουθήσει την πρόοδο που θα ση 
μειωθεί στο θέμα των αγνοουμέ 
νων και να ζητήσει σχετική ανα 
φορά από τους υπουργούς Εξωτε 
ρικών των «Δέκα» ως τον προσε 
χή Ιούνιο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΑΒΑΛΑ

Συνέχεια από tqv 1η σελίδα 
πόθους του αιγροτίικοΐύ κόσιμου, 
θα καταιβάλιει δε κάθε προίσπά 
θίεια και με τη, συιμπαιριάϊσταση 
της Πολιτείας που δίδει ιδιαί 
τεριη ευφαση στην άν,άίπτύξή 
και το διινάμωμα των συνεταιΐ 
ρισιμών για την δικαιίώιση των. 
Ακόμη ευχαριστώ τα ,μίέλη των 
Πρωτοβαθμίων και Δευτεροβα 
θμ'ων Συνιεταιιρισμών και Ενώ 
σεών ως και τους αντιπροσώ­
πους των Ενώσεων στην Ελαι 
ουργ:κή που με τίμησαν με την 
ψήφο τους. Τους διαί&ρβαιώ α 
πό τη μιειοιά' μου ότι θα συνεχί 
σω με το ίδιο ενδιαφέρον και 
’αγωνιοτικότηιτ'α' για την επίλυ 
ση και δικαίωση των πρβλημά 
των «ιαι των στόχων μας. Αυτό 
θα επιτευχθεί με την ενότητα 
του συνεταιριστικού κινήματος 
και με την ουοιαστική συμμετο 
χή των αγροτών μας σε όλα ηα 
όργανα των 'συνεταιρισμών».

ΣΥΖΗΤΗΘΕΙ ΚΑΙ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΘΕΜΑ
— Η ολομέλεια θα συζητήσει 

εξάλλου τις προτάσεις της επιτρο 
πής Γεωργίας για την αύξηση 
των Κοινοτικών επιδοτήσεων, 
προκειμένου να προωθηθεί η κα 
τανάλωση του ελαιολάδου στις 
χώρες - μέλη.

Υπενθυμίζεται ότι 300.000 ελ 
ληνικές οικογένειες ασχολούνται 
με την ελαιοκαλλιέργεια και από

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

Με την αριθ. 1)83 ΑΔ 
Νομαρχίας Ηράκλειου που
ιι από 7 lavwaoiou IS83

της 
ισχύ 
καθο

,ρίστηικαν όνώτιαιτες τιμές ηωλιή
σεως λγρών καυσίμων για1 την 
περιφέρεια Ν. Ηρακλεου ανιά· 
λίτρο ως εξής:

Ια) Βενζίνη: κοινή δρχ. 46,50 
β) Βενζίνη. SUPER δοχ. 50.60 
γ) Ακάθαρτο πετρέλαιο δρχ. 
24,45.

Οι τιμές ακαθάρτου πετρε- 
ιαίοιυ για' παρσδάσεις κατ οί­
κον που καθαρΊστηιαν με την ί 
δια διάταξη έχουν ως εξής:

αι) Για· παραδόσεις με αυτό 
κίνητο' που έχουν μετρίτή όργ 
24.75

β) Για παραδόσεις με άλλα 
μβτακρορΊΚά μέσα χωρίς υετρη 
τή δρχ- 24.85.

τα 117.000.000 ελληνικά ελαιό- 
δενδρα παράχθηκαν πέρυσι 250. 
000 τόννοι ελαιολάδου.

Στην απάφιαση της επιτροπής 
αν.αφέ.ρετσι ότι κατά τήν πεντο 
ΐτία 1975—1980 ή καιτανίάΛωση 
«λατολ'άδρ'υ στην .Κοινόιτίητα 
μειώθηκ,ε κατά 90.000 τόννους. 
Η πτώση, αυιτή σφείλεται. κατά 
κύιριο λόγο, οτ:α ότι η διαφο 
ρά ανόιμ,εσια στην τιμή του ε 
λόΐόλάιδου και των τιμών των. 
λοιπών ανταίγωίνιοτικών σπάρε 
λα,ίων έγινε μεγαλύτερη. Και 
πριοιβλέπε.ται ότι με την. διεύρυ 
νρη της Κσιιναάίτήτιας προς την 
Ισπανία και την Πορτογάλ ο, η 
αιγο.ρά ταυ ελαιολόδου θα γίνει 
—τότε— αικόιμά' πιο πλεόνασμα 
τική. _

Η ΕυρωπαΓήκιή, επιτροπή, κρί 
νανιτας ότι η δΐιατήριηήη και η 
ενθίάρρυνσηι της κατανάλωσης 
ελαιολάδου στην Κοινόπηιτα' θα 
εξαιρτήθεί αητό την δηιμιουριγίΐα 
μιας ευνα'Γκής σχέσης ταμιών α 
νάιμεσα στο. ελαιόλαδοι και στα 
άλλα ανταγωνιστικά φυτικά έ 
λαισ, προτείνει στο Συμβούλιο 
υπουργών την λήψη μ,έπρων. ώ 
στε η τιμή του ελατολόδου στη 
χοΜδρική αγορά, να μην ξέπερ

νή το διπλάσιο της τιμής των 
αντα/ωνιστικών σποιρελαίίων.

Στην έκθίειση του Ευρωβου­
λευτή' του ΠΑΣΟΚ κ. Ν. Βγενό 
πουοιλου, ηι επιτροπή Γεωργίας 
υποστηρίζει' την πρόταση της 
Ευρ,ωπα'ίίκής Επιτροπής για; τη. 
δημίόύιργίια' της σχέσης τιμών 
2:1, ζητεί ναι αίρχίσεΐι η εφιαίρμ® 
γή της νέος σχέσης τιμών αμέ 
σως αιπιόι την επόμενπι σοδειά 
(1983—ι84) οΜεξΙάιρίπηιτ'α από 
τήν ένταξη ή, μη της Ιισπίανϊας. 
Αντίθετα η Ευρωπα'Γκή επιτρο 
πή ειήνε προτείνει ημερομηνίια 
ειφαίριμΌιγής ' των μέτρων την 
1η Νοευβο'ου μετά' την ένταξη 
της Ισπανίας στην Κοινότητα.

ΑΙΦΝΙΔΙΟΣ 
ΘΑΝΑΤΟΣ

ΤΡΟΧΑΙΟ 
ΑΤΥΧΗΜΑ

Ένα· άιτομο τραμματίΐστήκε 
βαίριειά ικαι ένα άλλο' ιείλαφρό, ό 
ταν η; δίκύικλη μοτοίσυκλέττσ 
στην’ ιοποίαί εΠέβαwaiv ξέφιυιγε 
στην Εθνική οδό .από το Ηρά' 
κλείιο προς το Λασίθι: απόί τον 
δρόμο, καί' ανατράπηκε.

Eti/yaκριμένα·, βαρειά· τρ'αυ: 
μαιτίστηικε ο 'επιβάτης της μο- 
τοσυικλάττας Γιάννης Φτυλά- 
*ης, 1® χοονών και είΛοηφιρά ο 
οδηγός της ΓιΙάννιπς Κοτρωνά 
κης, 18 επίσης χριανών.

ΜΕ δύο εκθέσεις, μιά ζωγραφικής και μιά καλλιτεχνικής φωτο 
γ^αφίας, που θα φιλοξενηθούν στους χώρους της ταυτόχρονα, 
εγκαινιάζει το 1983 η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Στην πρώτη θα 
παρουσιαστεί δουλειά του Κλεάνθη Χατζηνίκου και στην δεύτερη 
του Δημήτρη Πανταζίδη. Τα εγκαίνια και των δύο θα γίνουν με 
θούριο Δευτέρα από τις 6 το απόγευμα. Οι εκθέσεις θα διαρκέσουν 
ως τις 27 του Γενάρη ενώ ως τις 13 του ίδιου μήνα ο Δημήτρης Πα 
νταζίδης θα βρίσκεται στην γκαλερί και επόμενα στην διάθεση ό­
λων όσων θα ήθελαν να συζητήσουν για την τεχνική και τα προ 
βλήματα τρς φωτογραφίας. Ας δούμε όμως, με την ευκαιρία μερι 
κά βιογραφικά στοιχεία των δυο καλλιτεχνών.

Ο ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΣ γεννήθηκε στις 15 Μαίου 1949 
στην Ανάβρα της Λάρισας. Σπούδασε στο Κ.Τ.Ε. όπου1 τελείωσε 
γενικό σχέδιο το 1970. Τον ίδιο χρόνο γνωρίστηκε με τον Γ. Τσα 
ρούχη και ως το 1978 μαθήτευσε κοντά,του κατά, διαστήματα 
στην Αθήνα και το Παρίσι. Συμμετείχε σε εκθέσεις: 1978 έκθεση 
Νέων Καλλιτεχνών Γκαλερί «ΩΡΑ», 1978 Χριστούγεννα, ομαδικέ»., 
στην γκαλερί «ΖΥΓΟΣ», 1979 ατομική στη γκαλερί «Ο» στην Αθή 
να. 1980 ομαδικήΕλλαδιτών Καλλιτεχνών στην Κύπρο. 1981 ατό 
μική στο, «Πολύτοπο» Κύπρου. 1981 ομαδική στο Κ.Μ.Ε. Αθήνα. 
Μίλησαν κι έγραψαν γι' αυτόν Τ.Γ. Μιλιέτ, Γιάννης Ρίτσος, Γιάν* 
νης Τσαρούχης, θ. θεοδορώπουλος, Δ. Ταλαγάνης, Ελενα Ζώκου, 
Ανδρ. Καραγιαν (Κύπρος).

Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΝΤΑΖΙΔΗΣ γεννήθηκε στην Κωνσταντινούπο 
λη το 1950. Σπούδασε Μαθηματικά στο Παν)μιο Αθηνών και φω 
τογραφία και σκηνοθεσία στη Σχολή Σταυράκου και VENSEN στο 
Παρίσι. Συμμετείχε σε εκθέσεις στην γκαλερί «ΖΥΓΟΣ» Αθήνα 197S 
στο «Αγκάθι» το 1980, στην γκαλερί «3» το 1981 και αλλού. Έχει 
εκδόσει το φωτογραφικό βιβλίο «20 φιγούρες». Είναι μόνιμος συ 
νεργάτης στο περιοδικό «ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ» για, την φωτογραφία.

ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ φιλολογικό καλλιτεχνικό απόγευμα στη σειρά και 
το πρώτο για τη φετεινή χρονιά του Λυκείου Ελληνίδων Ηρακλεί­
ου, οργανώνεται το ερχόμενο Σάββατο 15 Γενάρη, στις 5,30 μ.μ. 
στην αίθουσα του Λυκείου. Στο απόγευμα αυτό, η κ. Μαίρη Βο- 
σταντζή επικεφαλής του θεάτρου Νέων Κρήτης, θα παρουσιάσει 
με την ευκαιρία του έτους Καζαντζάκη το θέμα1 «Αναφορά στο 
θέατρο του. Νίκου Καζαντζάκη». Στο απόγευμα, αυτό μπορούν να 
παραβρεθούν όχι μόνο τα μέλη του Λυκείου και όσοι άλλοι θέ­
λουν. Επίσης μπορούν να καλέσουν και φίλους τους με τη βέβαιό 
τητα ότι το Λύκειο θα τους περιποιηθεί.

ΑΡΙΣΤΑ προετοιμασμένα και 
τα δυό συγκροτήματα θα διεκδι 
κήσουν με πείσμα τη νίκη, είναι 
δε βέβαιο ότι θα προσφέρουν έ­
να θέαμα ποιότητας στους θεα­
τές.

ΤΟ ντέρμπυ ΠΟΑ — Ποσειδώ 
να θα αρχίσει στις 2,30' μ.μ. θα 
το διευθύνει δε ο κ.·Σουγκλάκος

και η συνάντηση Εργοτέλη — Α­
γίου Δημητρίου που θα διεξαχθεί 
αύριο στις 2,30 μ.μ. στο γήπεδο 
του Εργοτέλη.

ΑΠΟ τη δύναμη του ΕργοτέΛη 
θα απουσιάσει — εκτός των γνω 
στών απάντων — και ο Βοζικά 
κης, που τραυματίστηκε χθες και 
θα μείνει δέκα περίπου μέρες μα 
κρυά από τα γήπεδα.

ΟΙ κιτρινόμαυροι κατέρχονται 
αποφασισμένοι να πάρουν τη νί 
κη με κάθε θυσία.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Λαζανάς (Κο 
ρίνθου).

Ό’Εργοτέλης μέ ιό Σπόρτιγκ 
στο πρωτάθλημα Β" ’Εθνικής

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλήμα 
τος Μπάσκετ Β' Εθνικής Κατηγο 
ρίας, ο Εργοτέλης αγωνίζεται 
στο γήπεδό του με την πρωτοπό 
ρο της βαθμολογίας ομάδα του 
Σπόρτιγκ.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαιτη­
τές θα είναι οι κ.κ. Γάλιας και Πα 
πακαλιάτης, ενώ Γυμνασίαρχος ο 
κ. Καρανικόλας.

ΤΟ Σπόρτιγκ ιδρύθηκε το έτος 
1936 και έχει μακρά παράδοση 
στο μπάσκετ, στο οποίο επί σει 
ρά ετών αγωνιζόταν στην Α' Ε­
θνική από την οποία «έπεσε» πέ 
ρυσι και τώρα έχει πολλές πιθα 
νότητες να ξαναγυρίσει.

ΤΟ Σπόρτιγκ καλλιέργησε σε 
βάθος και με σοβαρότητα, θα 
λέγαμε, το άθλημα. Αυτό αποδει 
κνύεται από το γεγονός ότι έχει 
αναδείξει πολλούς διεθνείς, ότι έ­
χει δώσει πολλούς άξιους παρά­
γοντες, καθώς επίσης και αξιόλο 
γους προπονητές του αθλήματος.

ΤΟ Σπόρτιγκ έπαιξε με τον Ερ 
γοτέλη Κύπελλο Ελλάδος στην πε 
ρίοδο 1981—82 και νίκησε 73 
—55.
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Μίλωνας 
Ολυμπιάδα 
Μαρούσι 
Αίολος

— Ιωνικός
— Ε.Α. Πατρών
— Χαλκίδα 
11. Γιάννινα 
— Τρίτωνας
-— ΠαναχαΊ'κή
14. Εργοτέλης

14
12
12
11
11
11
11
10
10
10
9

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ στους μέχρι 

τώρα αγώνες — σε 8 συναντή­
σεις — είναι η ακόλουθη:

1. Σπόρτιγκ 16
— Περιστέρι 16
3. Πρωτέύς 14

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΕΞ άλλου για τα τοπικά πρώτα 

βλήματα Ανδρών Α' και Β' Κατη 
γορίας θα γίνουν σήμερα και αύ 
ριο οι παρακάτω αγώνες:

Α' Κατηγορία
Αναγέννηση — Ηράκλειο, σή 

μέρα 6 μ.μ. στο Αρκαλοχώρι, δι 
αιτητές οι κ.κ. Γιαννακουδάκης 
και Μ. Χαλκιαδάκης.

ΓΕΗ — Ο.Α. Χανιών, σήμερα 
7 μ.μ. στο Εθνικό Γυμναστήριο 
διαιτητές οι κ.κ. Παπακαλιάτης 
και Ράλλης.

Κύδωνας — ΟΦΗ αύριο 7 μ.μ. 
στα Χανιά διαιτητές οι κ.κ. Τού 
λης και Ευαγγελινός.

Β Κστηγορία
Αρκάδι — Ηρόδοτος, σήμερα 

στις 3.30' μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ράλλης και Πολάκης.

Λιβυκός — ΑΌ. Λασιθίου αύ
pic στις 11 π.μ., διαιτητές οι 
κ. Ράλλης και Χειλαδόκης.

κ.

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
@ Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ α­

γωνίζεται αύριο στην Αθήνα για 
το πρωτάθλημα της κατηγορίας 
ταυ, με την αντίστοιχη ομάδα 
της ΑΕΚ και με διαιτητή τον κ 
Τζήμα (Πειραιά).
• ΣΤΗ σύσκεωη που έγινε στο 

«Ατλαντίς» και στην οποία πή­
ραν μέρος οι παράγοντες μπά 
σκετ ταυ τόπου μας, εκτός της 
ΓΕΗ. αποφασίστηκε να επισπευ 
οθαύν αι ενέργειες via την ίδρυ 
ση της Ένωσης Κρήτης στο μπά 
σκετ και να γίνουν παραστάσεις 
σε κάθε αρμόδιο για την αποπε 
ράτωση του κλειστού γυμναστή

picu. Λεπτομέρειες θα γράψει με
θούριο ο «Ειδικός Συνεργάτης» 
της στήλης.
• ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

προχθές ο ΟΦΗ κέρδισε τον ΠΟΑ 
με 4—1. Για το νικητή δύο γκολ 
πέτυχε ο Κίρισιτς (5' με πέναλ 
τυ και 33') και από ένα οι Καργιώ 
της (30') και Τσιριμώκος (39'). 
Το γκολ του ΠΟΑ ο Καφούσης 
(40 ). Στο 86' ο Μηλιαράς κτύ- 
πησε πέναλτυ άουτ.
• ΣΤΗ συνάντηση Τρίτωνα— 

Μαρούσι ο ένας από τους δύο δι 
αιτητές θα είναι ο Ηρακλειώτης 
κ. Το ύλης.

ΔΥΟ ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Δύο διαρρήξεις έγινα ντις γύ 
χτες της 5 και 6 Και 6 προς 7 
Γενάρη; στηιν πάλη μας.

Στην πρώτη, άγνωστος πα 
ραδ ασε την είσοδο καταστή­
ματος ηλεκτρικώιν ειδών της ο 
δοίύ θενών και απ' αυτό έκλε» 
ψε ένα· στερεοφωνικό συγκρότη 
μα και τρία ραδίισιμαγνητάφωνα 
ουνάλιικής αξίας 78.000 δρχ.

Στην δεύτερη, άγνωΐστος έ 
σπάσε το τζάμι του ιοιεγγίίτη 
καταστήματος υγρών καυσίμων 
στην Λ. 62 Μόρτύρων κι σφού 
μπήκε στο καΤάστήμα διέρρηξε 
το χρηματοκιβώτιο του, το ο 
ποιο όμως ήταιν άδειο. Στη, συ 
νέχεια από συρτάριό γραφείων· 
άφαιίρεσ® 1700 δρχ. και μια 
φωτογραφική μηχανή αξίας

33χιρονος οικοδόμος, ο Μιχά 
λης Τζανάκης, πέθαινε προχθές 
το α'πάγειυιμα' ξαφνική μάσα σίτο 
σπίτι του στην οδό Κονδυλιά 
κη. Όπως διαπιστώθηκε από 
την νεκροτομή, ο θάνατος του 
προήλθε από πνευμονικο οίδή 
μα.

Σχετική, προα,νίάικίριση κάνει 
το Γ' Αστυνοίμικό Τμίήμάι Ηρα 
κλείου.

ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ 
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΑΡΚΟ

Δημόσιια’ συζήτηση για θέμα 
τα παιΐΐδείάς θσ· γίνει στην Βα 
σιλική του ΑγΊου Μιάιρικαυ την 
Κυρακή 30 Γενάοη στις 11 το 
πρωί.

δτη) συζήίτη'ση, στην οποία 
θα πάρουν μέρας όλοι οι Σύλ 
ίλιοιγοί’ Γονέων του Ηραίΐίλείόυ, 
οργανώνει1 η Ανώτατη Συινομο 
σπονδίο Γονέων Μαθητών Ελ 
λάίδος.

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
= Συνέχεια από τη σελ. 1 

μπροστά και μετατρέπομε την θε' 
ωρία σε πράξη τη πίστη σε έργα, ί 
η χάρη του θεού μένει στάσιμη ' 
Όταν σκεφτής τον Ιησού σκέφτε , 
σαι πράξη, κίνηση, έργο.

«Έλα!... Πήγαινε!... Σήκωσε το 
κρεββάτι σου και περπάτα!... Α- 
κολούθησέ με!... Γίνε καλά!...». 
Σκέψου το γάμο και οικογενειακή ι 
σου ζωή και πόσο διαφορετικός ' 
θα γίνει όταν αρχίσης να ενερ- ί 
γής σύμφωνα με την οδηγία του ' 
θεού. Σκέψου τη σχέση σου με 
τα παιδιά σου, σκέψου την έργα 
σία σου, τη συμπεριφορά σου 
στον πόνο και πληγές των συναν ; 
θρώπων σου, σκέψου ακόμη και ι 
τον τρόπο που οδηγείς το αυτό ' 
κινητό σου. Σκέψου τι διαφορά ί 
θα γινόταν στη ζωή σου αν άρχι 
ζες να «προχωρείς μπροστά» με 
πειθαρχία στις παρανγελίες του

θεού.
Ένας καθηγητής Παν) μίου έ­

δωσε την ευκαιρία στους φοιτη 
τές του να κρίνουν το μάθημα 
που τους δίδασκε. Ένας φοιτη 
τής είπε «Μου αρέσει πολύ το μά 
θημα αλλά δεν μου αρέσει που ο 
καθηγητής φορτώνει με ύλη τους 
φοιτητές». Αυτό είναι το πρό­
βλημά μας. Μας αρέσει το μάθη 
μα του θεού. Δεν θάχαμε σχέση 
με τη θρησκεία και την Ορθόδο 
ξη μας Εκκλησία αν δεν μας άρε 
σε. Εκείνο που δεν μας αρέσει εί 
ναι ότι δίδει πολλή εργασία σε 
μος τους φοιτητές. «Μετανοείτε 
...αλλάξετε». Τώρα είναι ο καιρός 
να ελευθερώσης τον εαυτό σου 
από το βάρος μιάς ζωής χωρίς 
βαθύτερο νόημα και σκοπό. Και 
θα γίνει αυτό με το να βάλεις 
στη ζωή σου το Χριστό και τη δι 
δασκαλία Του.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Κΐ'νηιμιατοιγρ'αφ,ιικήί Λέσχη' Η 

ραΚλε ου κιαλεί τα, μέλη, της σε 
τακτική γεν,ϋκή συνέλειυίσή' τη 
Δειυπέρα 17 Ιιανουιαρί'ου 1983 
.στην άίθουσια του Τεχνιικιοιύ Ε 
πφεληιΤηρίου, Ρούσου Χαύρδάυ 
,4, με. θέμα: «Απολογίισμιός tunc 
ρχιομήναυ Διιοιικ. Συμβουλίου— 
(Εκλογές για την 'ανάδειξη νέοιυ 
ΙΔκμκ. Συμβούλου».

Σε πεο,ίπτωση μη απαρτίας η 
ρυνέλευση θα πραγμαιταποιηθ.εί 
στον ίδιο χώρο την επόμενη 
Δευτέρα. 24 lawaoprou. Υπεν 
θυΐμί’ζεται όιτι δικαίωιμα: ψήφου 
'έχουν μόνο τα ταμειίκιά εντάξει 
μέλη.

Τακτοπο',ήση συνδρομών — 
ιηγγραιφή νέων μελών θα' γίνον 
ίται στην αίθουσα· του- Τεχινι- 
(»ύ Ετ υελητηο ου κάθε από 
■γευυα 7—8 από τη Δευτέρα 10 
(Ιανουάριου μιέχρι- και την Πα 
ριασκευή 14 taivouapiou.

(Το Διοικ. Συμβούλιο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Από καοδιάς θέλομε να ευχαριστήσομε, τον διακεκριμένο 

ιατρό κ. Γρηγόρη Ζηδιανάκη, και την προΤσταμένη αδελ­
φή Μαώκα Μπαρμπαρεσάκη που σ' όλο το μακρύ διάστημα 
της αρρώστειας της πολυσναπημένης μας συζύγου και μη­
τέρας

ΦΑΙΔΡΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
και μέχρι τις τελευταίες της στιγμές, της συμπαραστάθηκαν 
και ανακούφισαν τον πόνο της με ανθρώπινες, ζεστές φρον 
τίδες και τεράστιες γνώσεις.

Επίσης, θερμά ευχαριστούμε όλους όσους συμμετείχαν 
στο πένθος πας και ιδιαίτερα αυτούς που τίμησαν με στέ 
φανό κοι δωρεές τη μνήμη της.
Ο σύζυγος της: Νικόλαος.
Τα παιδιά της: Αιμίλιος, Αλίκη.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
'Γιοι τα τοπιικό ποωταιθλήιμα 

τα Α και Β ικαιτηγορίας γ\ον-
τπι σήμερα κι αύριο 
γώνες.

ΣΑΒΒΑΤΟ
Α' Κατηγορία'
Εθνικός— Ηρακλής:

ργατέλη, ώρα 3 μ.ιμ.

οι εξίής Ο

γή,πε&ο Ε 
Διαιτητής

ο κ. Χειμωνπης. Επόπτες οι κ. 
κ. Λαγουιδάκης κσι Κσιφιετζάκηις 

ΑΕΚ—Μμραθών: 'γήιπ,έδο Π. 
Ο.Α ώρα 3 υ υ. Διαιτητής και
«τόητες εκτός Ηραικλ-ίο-υ.

Β' Κατηγορία
Κίόίοιφος—ΟΦΑ: γήπεδο 

Ν»»λώΙου, ώρΐτ 2.30 μ.μ.
Αγ·

Διαι
τητής α κ. Ευαγγέλου^ Επόπτες 
οι κ.κ. Κρητικάκης, Ακουιμιανά 
κης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Α' Κατηγορία
ΙΑΌΤ—θύελλα: γήπεδο Τυ- 

μπαχίου ώρα. 3 μ.μ. Διαιτητής 
ο κ. Ανδρονάς. Επόιπτες οι κ.κ. 
Μερικιαυλ',δης και Πάνου.

ΑΟΑΝ—ΠΑΝΟ'Μ: γήπεδό Αγ.
ΝιιιολΙάιαυ ώοα 3 μ.;μ. Διαιτητής
ο κ. Μαιταλιωτάκης. 
κ.ικ. Σπυσιδάικηις και 
κης.

Δωριέας—ΒΓΌΗ:

Επόπτιες οι 
Ακομμ ιΐανίά

γήπεδό' Κια
στελλου. ώρα 3 μ.μ. Διαιτητής

ο κ. Κουναλάκ,η< Γ. Επόπτες 
οι κ.κ. Χσυισός και Φσυκάικης.

Δ α,γσρας— Μινωικίή: γήπεδο 
ιΝεαιπόλεως ώρα 10 π.μ. Διαιιτη 
τής ο κ. ΒιιλαΜάκής. Επόπτες οι 
«.ικ. Φσ,αντζεσκάκης κόι Πάπα 
δοβασιλάκης.

Β’ Κατηγορία
Κιριτσά—ΠΌΑΛ: γήπεδο Αγ. 

Νικίάλάου1 ώρα· 11 π.μ. Διαιτη 
τής ο κ. Παιχυιγιοννάικης. Επό­
πτες οι κ.ικ. Τζίιερίτζής και Μου 
λεντάκης.

•Δειλινά—Νίκη: γήπεδο Εργο 
τέλη, ώρα· 11 π.μ. Διαιιτηιτής ο 
κ. 'ΚρηΠΊΐχάκης. Επόπτες οι 'Κ-κ. 
ΣαΊίιτάικης και Κουναλάκης Κ.

Τριτωνία—Ασήσι: γήπεδίοι Αγ 
•Παραισκιώιν ώρα 2.30. Διαιτη­
τής ο κ ΣαΊΰτάιχης. Επόπτες οι 
κ.κ. ΚοήιΤίκόικης και Κουναλάι· 
κης Κ.

ΑΟΚ—ίΝεάπολη: γήπεδο ΠΟΑ 
ώρα, 11 π.μ. Διαιτηίτής ο κ. I 
ώαιννίδης. Επόπτες οι κ.κ. Βυαγ 
γέλιοιυ και Ραπτάκιης.

Τίΰλιισσος —Ολυμπιακός Χειρ 
σίον.: γήπεδο Τυίλίσ'σου ώρα 
2.30 μ.μ. ΔιάΊτίηπής δεν έΜει opt 
στεί ακόμαι (ο κ. ιΚαρατάσσός, 
που είινε αρχικό ορΊσθεί· ε'Μαι 
εικιτός Ηρακιλόίαυι). Έπάπτιες oj 
κ.κ. Τσβε-ρναρόκης και Βιίδάκίης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)νισιηι Γεωργίας ανιαίκσινώ 

νει ότι σ εφαρμογή ψηφισθέν 
τος κανονισμού της ΕΟΚ, το 
Υπουργείο Γεωργίας (Δ|)νση: Ε 
σωτερικής Αγοράς Τμήμα· Πι- 
οτ)ικιων Αχαμνών 5 Αθήνα) θα 
δεχθεί στο διάστημα από 1ης 
—ΤΟης Ιανουαρίαυ 1983 αιτή 
σεις για την ειΟΌνώγη" από τρ,ί 
τες χώρες.

Ια) Ζωντανών αρσενικών μο 
σχαρΊών για- Πάχυνση.

ιβ) Κατεψυγμένου βοεξρυ ικρέα 
τος για κονσερβοποίηση αλαν 
ταποιίαι χα·ι ’

Υ) Υψηλής ποιότητας βόειο 
κρέας.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδτκσεαόμενο' μπΟίρούν 
να επ ιικο ινωνσύν με τα τηλέφω 
να 5247806 κα 5247224 Υπιουρ 
γείου Γεωργίας.

Εκ της Δ)νσεως Ν.Η

ΔΙΟΡΘΩΣΗ 
ΣΕΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟ

Στο προιχιθεσίΜό μας φύλλο 
της 6 I'avouaipjiou 1983 και 
στο υπ’ αιριθ. 1456 Α' επίαναλη 
ηπτκό πρόγοαμμα πλειστηιρια- 
αμού τπ επίσπεύισει της Ισνι 
ικής «οι ΛαΠκής Τράπεζας της 
ίΕλλώδος Α.Ε. εκ παραδριομής 
ανεγράφη κατ’ά Αναστασίου 
Σ/τ'εφίάΙνου και Ολυμπίας Λαυρε 
νιτίδή awi του οόθροΰ κο,τά 
Αναστασίου Στεφάνου' και Ο­
λυμπίας Λαυρενάδη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η συιζήΤήσή για «ΤΑ ΠΡΟ­

ΒΛΉΜΑΤΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ» θα επα 
νολιηιφθ® στηιν' αίθουϊσα «Βιάν 
νομ 13», τιη Δευτέρα 1044983 
κα,ι ώραι 8.00 μ.μ.

Η. προισ. Επίιτοοπή
1—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΏΝ 
ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΒΙΩΝ 
Ν. ΗΡΙΑΚΛΒΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
ΣΥΓΚΛΗΣΕΩΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

ιΚύιριοι ΣυνόδελφΟΊ,
Τήν 10ην τρέχ. μηνός Ιονοιυ 

Ιαριίουι 1983 ημέραν της εβδουυ 
δος Δευσιέρ» και ώρα 9.30 π.μ 
‘ΚίαλείσΟε εις έτακτην Γενίική Συ 
νέλιευαιιν εις την αίθουσαν του 
'Επαγγελματιικ,ού καί' Βιιοτεχνι- 
«ού Επ,μελητησίου'' Ηΐοαίκλείου 
αιδός Ζωγράφου προς σαζήτηι 
σιν κα,ι λήψιν ρπόφΙάσεως επί 
του κατωτέρω θέΐυατιος.

Ακ ιγητ οποήό ι ς Υπεραστ ιικών 
Λεωφορείων Ν. Ηιρακλέίου' την 
!20ήν τΡ'έχ. μηνός λόγω οιικονό' 
μιικής αδυναμίας.

Μη γενομένης απαρτίας ή συ 
νιέλευίσις θα . πραγματοποιήθεί 
μετά Βήμδρο εις τον αυτόν τό 
παν τήν αυτήν ώρα και με το 
αυτό θέμια.

ίΕν Ήραικλείω τή 744983
Εντολή: Διοιικ. Συμβουλίου 

Ο Πρόεδρος
ΑΙμμίπν. Χειρακάκης

ΑΠΟΝΕΜΗΘΗΚΑΝ χθες το βράδυ σε τελετή που έγινε στο Ε- 
ΒΕΗ οι υποτροφίες του Πανελλήνιου Συνδέσμου Επαγγελματικών 
Σπουδαστικών Υποτροφιών, σε φοιτητές του Νομού μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΤΥΠΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Άδεια Λειτουργ. 712)8017)2 - α.
Κάνομε γνωστό ότι η Σχολή μας δημιουργεί 

τέσσερα καινούργια τμήματα που θα λειτουργή­
σουν από 10 Ιανουάριου και με φοίτηση μόνο 
7 μηνών, που μπορούν να εγγράφουν παιδιά από 
5—13 και 14—22 ετών.

Η Σχολή λαμβάνει μέρος σε παρελάσεις και σε 
όλες τις κοινωνικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις 
κατόπιν αδεϊας Υπουργ. Πολιτισμού.

Πληροφορίες - Εγγραφές, κάθε μέρα 9—1 π.μ. 
και 5—9 μ.μ. στα Γραφεία της Σχολής.

Οδός: Αγίου Μηνά Αριθ. 18
(απέναντι από το ΙΚΑ Ηρακλείου)

Τηλ.: 235634 — 288971
Εκ της Σχολής.

$ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. <!

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗ Μ. ΕΡΓΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 1,2ης ΠΥΔΕ 
Γρ. Πρωιτ. οιικ. 49

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Τυήυα Κπτριόικώιν ϊΕργων 
της τέως 12ης ΠΥΔΕ γνώστοΡ 
ποιεί άτι ε-κτ'Όεται σε μειοδοτι 
κό διιαιγωνιίσμό με σφραγισμέ­
νες πραισφορές η. ανίάϊδέιξηι αναι 
δόχου για; την εκτέλεση του' έρ 
γου «ΙΕΠΒΚΤΑΣΙΗ ΚΤΙιΡιΙΌΥ ΑΕ 
ΡΌΣΤΙΑΘΜΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΑΕ­
ΡΟΛΙΜΕΝΑ ΧΑΝΙΩΝ— οϊκόδο 
(μυϊκές εργασίες» με επί μέρους 
ποσοστό εκπτώσεώς σύμφωνα 
με τΐις διατάξεις του: Π. Δ)τος 
475ί)ι76 περί εκτελέσεως του Ν· 
Δ)ΠΌς 126’6)ί72 «Πΐρί εκϊτελέσε 
ως των Δημ. Έργων» όπως τρο 
ποποιήθηικε με το Π. Δ)γμα 
724)79. συνολιικιοίύ προΐύπολογι 
σμού . δαπάνης 26.4',00.000

Η δημοπραισίΐαι θα γίνει από 
την αρμόδια επί τροπή στις 2 
ΦέβρουαρίΌίυ 1983, ημέρα· Τεττό 
ρτη και ώρα 1.2 π.μ. (λήξη, επι 
δόσεως πρασφορών) στο Ηρά 
κλειιο ιΚρήητς και στα; νιριαφείό1 
της 25ης ΔΕΚΈ Τέως 12ης ΠΥ 
ΔΕ (Μέγαρο Λιιμιενιικαύ Tapttau

■Στη· δημοπρασιία γίνονται δε 
κτόΐ εργολάβοι Διημ. Έργων ,με 
πτυχίο Β", Γ και Δ" τάξεως 
για οΊίκοδαυιιΚά έργα' μ·ε τις νό 
ιμιιμες προϋποθέσεις.

ίΕγγύηιση συμμετοχής στη δη 
μοπρασ'α ορίζεται σε 528.000 
(πεντακόσιες είκοσι οκτώ χιλιΐσ 
δες δρχ.) ίση με το 2ο)ο της 
Ηροίύπολργιζοιμένπς δαπάνης 
του έογου και θα' απευθύνεται 
στη 2η! ΔΙΒΚΕ τέως 12m< ΠΥ 
ΔΕ.

Τεύχη πράσφόράς εκπτώσε­
ων καθώς και πεοιασότερες 
ιπληρσφΌΐρΰες 'παρίέχονται στα 
ΎΡ'αφεΓία της 2ης ΔΕΚΕ τέως 
1!2ης ΠΥΔΕ τις εργάσιμες ημέ-
ρες και ώρες.

Ηιρίάικίλιείισ 54-198,3
Η Τμηματάοχης 

ιΚτιίρι,αιΚών ΐΕογωιν
Καλ. Βλασσάκη

Α^χίτων Μηχίΐκιάς ΔΕ υ2 4ο Β.

; ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ J;
► Η ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗ ΠΙΤΤΑ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ j!

ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Λυκείου των Ελληνίδων Η­

ρακλείου, προσκαλεί τα μέλη, και τους φίλους του στην εορ­
ταστική αυτή Πρωτοχρονιάτικη συγκέντρωση, που θα γί­
νει στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», τη.ν Δευτέρα 10 Ια­
νουάριου στις 5 το απόγευμα.

Εκ του Λυκείου

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΣ 
Των μετόχων της Ανωνύμου Εταιρίας «ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

Το Δ.Σ. της Εταιρίας «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» συνεκά- 
λεσε δια της από 23-12-82 δημοσιευθείσης προσκλήσεως 
στις εφημερίδες, σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την 19 Ια­
νουάριου 1983, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00 τους μετό­
χους της Εταιρίας στην αίθουσα του Τεχνικού Επιμελητηρί 
ου Ελλάδας (ΤΕΕ)ΤΑΚ) οδός Ρούσου Χούρδου 4, με θέμα­
τα ημερήσιας διατάξεως:

1. Γενική ενημέρωση των μετόχων.
2. Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 5.000.000 δρχ.
Δια της παρούσης ανακοινώνεται’ ότι:
Σε περίπτωση μη επιτεύξεως της υπό του Νόμου προβλε- 

πομένης απαρτίας, η Γενική Συνέλευση θα επαναλειφθεί δια 
δευτέρα φορά τη.ν 2α Φεβρουάριου 1983, ημέρα Τετάρτη 
στον αυτό τόπο· και την αυτή ώρα και με τα αυτά θέματα 
ημερήσιας διατάξεως.

Σε περίπτωση δε μη επιτεύξεως και πάλιν της υπό του Νό­
μου προβλεπομένης απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επανα- 
ληφθεί δια τρίτη φορά την 16ην Φεβρουάριου 1983, ημέ­
ρα Τετάρτη και στον αυτό τόπο και την αυτή ώρα και με 
τα αυτά θέματα ημερήσιας διατάξεως.

Ηράκλειο 5-1-1983
ΤοΔ.Χ.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΤΡΙΤΗ 114-83
Από C8.00 μέχρι 15.00 οδοί: Αντ. Καστρινάκη — Ραυτοπού 
λου — Πατελάρου — Απολλώνιου Ροδίου — Μαγγανάρη- 
δων — Διάς — Ιλλαρίωνος Κατσούλπ — Γ. Σκουλά — 
Σμπώκου — Ροδοκανάκη και Λεωφ. Γ. Παπανδρέου από 
Λεωφ. Ιωνίας μέχρι Ακαδημίας.

ΤΕΤΑΡΤΗ 124-83
1. Από 08.00 μέχρι 13,30 περιοχές Περτσελάκη — Ξανθου- 

δίδου Μετόχι — Σώπστα — Μπεντεβή — Βαθυπέτρου—· 
Μεσαμπελιές — Αριφάκη Μετόχι — Καλοψούζη Μετόχι 
— Εργατικές Κατοικίες Μπεντεβή καθώς Λεωφ. Παπανα­
στασίου, οδοί Ανθέων, Διλβόη, Αλεξίου, Πολυξίγκη, Μελε 
τίου Πηγά, Μυκωνιάτη και Λεωφ. Κνωσού από πρατήριο 
Βαμβάκου μέχρι Μπεντεβή.

2. Από 09.00 μέχρι 11.00 περιοχή 'Ανω Φορτέτσας.
3. Από 14.00 μέχρι 16.00 στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων από ερ­

γοστάσιο Γαλενιανού μέχρι σκαπτικά RECORD μετά πα­
ρόδων.

ΠΕΜΠΤΗ 134-83
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Ελευθέρνης — Ισαύρων — 

Συβρίτου — Θεόκριτου — Κανδάνου — Απτέρων — Κυ- 
βέλλης — Έκτωρος — Πατρόκλου.

2. Από 11.00 μέχρι 15,30 βορειοανατολική περιοχή Εσταυ­
ρωμένου.
'Αν οι εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα βά ξα- 

ναδοθεί πριν από τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αυτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.


